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Motosega a catena per lavori forestali - MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere il presente libretto.
MoTopeH BepuHeH TPUOH 3a ropku pabotu - YITbTBAHE 3A YIOTPEBA
BHUMAHME: npegu pa Te Ta np BHMMATE/IHO HACTOAWATa KHUKKA.

Lanéana motorna pila za $umarstvo - UPUTSTVO ZA UPOTREBU
liAiNJA: prije nego Sto koristite ovu masinu, pazljivo procitajte prirut':,nik s uputama. _
Retézova motorova pila pro lesnické prace - NAVOD K POUZITI
UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné prectéte tento navod k pouziti.
Kaedesav til skovarbejde - BRUGSANVISNING
ADVARSEL: Izs instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Kettensége fiir die Forstarbeit - GEBRAUCHSANWEISUNG
ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerits die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

Aluoompiovo yia Sacikég epyacieq - OAHMES XPHEME

MPOZOXH: mptv XPNOIHOTIOMTETE TO UNXAVNHA, SIABACTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPISIO.

@ Chain-saw for forest service - OPERATOR’S MANUAL
WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

E Motosierra de cadena para trabajos forestales
MANUAL DE INSTRUCCIONES - ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer
atentamente el presente manual.

Kettsaag metsatéddeks - KASUTUSJUHEND
TAHELEPANU: enne masina ist lugeda n i antud j lit.

@ Moottorisaha metsanhoitoon - KAYTTOOHJEET
VAROITUS: lue kéyttéopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.

Scie a chaine pour travaux forestiers - MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d'utiliser cette mavchine.

Motorna lanéana pila za Sumarstvo - PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj priru(;nik. o,

@ Erdészeti motoros lancfiirész - HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.

Grandininis pjuklas mi$ko darbams - NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidZiai perskaityti §j naud01019 vadova.

Kédes zagis meza kops$anas darbiem- LIETOSANAS INSTRUKCIJA
UZMANIBU: pirms aparata lietosanai ripigi izlasiet doto instrukciju.

@ MoTopHa nuna co cUHLMp 3a paboTa BO Wyma
YNATCTBA 3A YINOTPEBA - BHUMAHKE: npoy4unTajTe ro BHUMaTe/IHO OBa ynaTcTBo

npep Aa ja KOPUCTUTE MaLIMHATA.
Kettingzaag voor boswerken - GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Kjedesag for vanlig skogbruk - INSTRUKSJONSBOK
ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Pilarka taricuchowa do prac lesnych - INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyci yny, nalezy znie pr y iniejsza instrukcje. B
Motosserra para trabalhos florestais - MANUAL DE INSTRUCOES
ATENGAO: antes de usar a maquina, leia o manual.

Ferastrau cu lant pentru lucrari forestiere - MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.

LienHasa nuna gna J1eCOX03ANCTBEHHbIX paGOT
PyKOBOﬂ,CTBO I'IO SKCI'I}'IVATALLVIVI = BHAMAHME: npexipe yem
nonb3oBaTbCA 060pyAOBaHMEM, BHUMaTE/IbHO NPOYTUTE 3TO pyKOBOBCTBO no 3Kcl1ﬂyaTaL|vMM.

@ Retazova motorova pila pre lesnicke prace - NAVOD NA POUZITIE
UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne preéitai}e tento navod.

Verizna Zaga za gozdna dela - PRIROCNIK ZA UPORABO
POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.v

- Lanéana motorna testera za $umarstvo - PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA
PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Kedjesag for skogsarbete - BRUKSANVISNING
VARNING: las igenom hela detta héfte innan du anvander maskinen.

Orman isleri i¢in zincirli testere - KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: y énce igeren ki le okuyun.






ITALIANO - Istruzioni Originali .................cccccooiiiiiiiiiis
BBbJ/ITAPCHMW - MHCTPYKLMA 32 EKCNI0ATALMA  ..ocvveeeeeienee.
BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ........cccocveiiiiiiennenenne.
CESKY - Preklad ptivodniho navodu k pouZivani ....................
DANSK - Overseettelse af den originale brugsanvisning ..........
DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung ..........
EAAHNIKA - Metadpaon TwV TPWTOTUTIWY OSNYLWV  .....eneeeee.
ENGLISH - Translation of the original instruction ....................
ESPANOL - Traduccion del Manual Original ................co.........
EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tolge ...........ccccccevveenennne.
SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden kA&NNGOS  ........cccceeeveereeeiieene
FRANGCAIS - Traduction de la notice originale ...........c.cccccceuee.
HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ..........cccooeviiiiienncnnnne
MAGYAR - Eredeti haszndlati utasitas forditasa ...........c..........
LIETUVISKAI - Originaliy instrukcijy vertimas ..........c.cccoceeeeen.
LATVIESU - Instrukciju tulkojums no original valodas  ..............

MAKEZOHCHKM - MNpeBoa Ha OpUrMHanHuTe ynaTctsa ..........

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing

NORSK - Oversettelse av den originale bruksanvisningen ......
POLSKI - Tlumaczenie instrukcji oryginalngj ..........cc.cccceveneene
PORTUGUES - Tradugao do manual original ............ccc.c.......
ROMAN - Traducerea manualului fabricantului .......................
PYCCHKWM - MepeBog, opuriHanbHbIX MHCTPYKLMA .................
SLOVENSKY - Preklad pévodného navodu na pouzitie ..........
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil ...........ccocoveereeenreneen.
SRPSKI - Prevod originalnih uputstva ..........cccccevvrceeiiiccnnnnn.
SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i original .............

TURKCE - Oriiinal Talimatlarin Tercimesi ........c.ccccccvveeevenene.
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[1] DATI TECNICI SP 386 SP 426 SP 466 SP 526
2] |Motore [8] Monocilindrico | [3] Monocilindrico | [3] Monocilindrico | [3] Monocilindrico
2 tempi 2 tempi 2 tempi 2 tempi
[4] |Cilindrata cm? 38,5 42,4 46,5 52
[5] |Potenza kW 1,6 1,9 2,0 2,3
[6] | Numero di giri al minimo min™ 3000 + 300 3000 + 300 3000 + 300 3000 + 300
7] Numero di giri massimo
ammissibile senza carico min™ 12000 12000 12000 12000
con catena montata
[8] g;';icr'at;‘eje' serbatoio cme 510 510 470 470
[o] | Gapactadelserbatolo cm® 260 260 260 260
[10] ConsE.lmo specifico alla a/ 560 500 560 560
massima potenza kWh
[11] t"g':];?)'a (Benzina : Olio 2 40:1=25% 40:1=2,5% 40:1=25% 40:1=25%
_ _ 330m- 147 30cm-13” 35,5cm-15" 35,5cm- 15"
[12] |Lunghezza di taglio cm 37 om- 16" 36,5cm-15" 37cm-16" 42cm-18”
38cm-16” 42cm-18” 47 cm - 20”
[13] | Spessore catena mm | 0,050”/1,27 mm | 0,050”/1,27 mm | 0,058”/ 1,47 mm | 0,058”/ 1,47 mm
[14] E;';tr']; passo del pignone 6/0,375" 7/0,325" 7/0,325" 7/0,325"
[15] Zaet'grfga massima della m/s 22,86 23.114 (0,325") 23,114 23,114
16l | candela CHAMPION RCJ7Y / | CHAMPION RCJ7Y /| CHAMPION RCJ7Y / | CHAMPION RCJ7Y /
BOSCH L8RTF BOSCH L8RTF BOSCH L8RTF BOSCH L8RTF
171 Peso (con serbatoio vuoto, kg 49 49 53 53
senza barra e catena)
[18] | Dimensioni
[19] |Lunghezza mm 415 415 430 430
[20] |Larghezza mm 255 255 230 230
[21] | Altezza mm 290 290 290 290
[22] |Livello di pressione dB(A) 99,6 98,7 99,6 100,6
sonora (in base alla ISO
22868:2011)
[23] |Incertezza di misura dB(A) 3 3 3 3
[24] |Livello di potenza sonora | dB(A) 11,5 110,3 11,7 110,8
misurato (in base alla ISO
22868:2011)
[23] |Incertezza di misura dB(A) 3 3 3 3
[25] ;';’r‘:l':;lfg potenzasonora | g ) 115 114 115 114
[26] |Vibrazionitrasmesse alla | m/s? 5,72 5,93 4,85 6,04
mano sull'impugnatura
anteriore (in base alla ISO
22867:2011) (*)
[23] |Incertezza di misura m/s? 1,5 1,5 1,5 1,5
[27] |Vibrazionitrasmesse alla | m/s? 4,37 5,40 4,86 6,49
mano sull'impugnatura
posteriore (in base alla
IS0 22867:2011) (*)
[23] |Incertezza di misura m/s? 1,5 1,5 1,5 1,5
[28] OPZIONI
[29] | Dispositivo anti-gelo v v v v
[30] | Valvola di decompressione - - - v

(*) ATTENZIONE! Il valore delle vibrazioni pu6 variare in funzione dell’utilizzo della macchina e del suo allestimento
ed essere superiore a quello indicato. E necessario stabilire le misure di sicurezza a protezione dell'utilizzatore che
devono basarsi sulla stima del carico generato dalle vibrazioni nelle condizioni reali di utilizzo. A tale proposito
devono essere prese in considerazione tutte le fasi del ciclo di funzionamento quali ad esempio, lo spegnimento o il

funzionamento a vuoto.




[32] TABELLA PER LA CORRETTA COMBINAZIONE DI BARRA E CATENA (Cap. 16)

[33] [35]
PASSO [34] BARRA CATENA [36] MODELLO
[37] [38] [39] [40] [40]
Lunghezza: | Larghezza SP 386 SP 426 SP 466 SP 526
scanalatura:
Pollici Pollici/cm | Pollici/ mm Codice Codice
3/8” 14”/35cm | 0,050"/1,3 OREGON OREGON 4 - - -

140SDEA041 | 91PX053X

OREGON | OREGON
» » " v - - -
/8" | 167/400m | 0,050"/1.3 | 4605pEA4t) | 91PX057X

o | e ., OREGON | OREGON
3257 | 137/330m | 0,050"/1.3 | 5001 BKo4t | 95TXLOS6X - v - -

o | e ; OREGON | OREGON
3257 | 157/380m | 0,050"/1.8 | 5001 BKoat | 95TXLOBAX - v - -

, " " OREGON OREGON
.325 16”/40cm | 0,050"/1,3 160MLBKO41 | 95TXL066X - v - R

, " » OREGON OREGON
.325 16”/40cm | 0,050"/1,3 160MLBKO41 | 95VPX066X - v - -

- . OREGON | OREGON
8257 | 157/380m | 0,0587/15 | oapypKoos | 21BPX064X ; - v v

» » » OREGON OREGON
325 16”/40cm | 0,058"/1,5 168PXBK095 | 21BPX066X - - v -

- . OREGON | OREGON
8257 | 187/450m | 0,0587/1.5 | aqpypKogs | 21BPX072X ; - v v

, . ) OREGON | OREGON
825" | 20°/50¢m | 0.088"/15 | 508pxBK095 | 21BPX078X . . - v




1 BG - TEXHUYECHKU JAHHU 33] Ctbnka [17] Tezina (sa praznim rezervoarom, bez
2 élsmraTen 34] WuHa vodilica lanca, lanac)
3 HOLWAMHAPOB [1BYTaKTOB 35] Bepwura 18] Dimenzije
4]  ObeMm Ha uMAnHgbpa 36] Mogen 19] Duzina
5] MouwHocT 37| WHuose 20] Sirina
6] Bpoi 060pOTU MUHUMYM 38] ObmkuHa: MH4oBe / cm 21] Visina
7] BpoW MaKcumanHo AoNycTUMK 39 MpoymrHa #neb: MH4oBe / Mm 22] Razina zvuéno%gritiska (na osnovu
06opoTH 6e3 HaToBapBaHe npu 40] Koga standarda ISO 22868:2011)
MOHTUpaHa Bepura 23] Merna nesigurnost
[8] BmecTmOCT Ha ropuBHUA (*) BHUIMAHUE! CtolHocTTa Ha [24 Izmjerena razina zvucne snage (na
e3epBoap BMGpaLMnUTE MOXe Aa Bapupa B osnovu standarda ISO 22868:2011)
9] MECTUMOCT Ha Mac/ieH1A pe3epsoap | 3aBUCMMOCT OT U3MON3BAHETO Ha 25] Garantirana razina zvu¢ne snage
10] CneuuduyeH pasxog npu MallnHaTa U HeMHOTo o6opysBaHe 26] Vibracije koje se prenose na ruku
MaKCUMasiHa MOLLHOCT 1 MOXe Aa 6bae no-rosifama oT Tasu na prednjem rukohvatu éna osnovu
11] Cmec (BeHawnH : Macno aByTaKToB) nocoyeHata. Heo6xoanmo e aa ce standarda ISO 22867:2011)
12 ﬂbn)«ma Ha cpsA3BaHe onpeaenaT MepKuTe 3a 6e3onacHoCT [27] Vibracije koje se prenose na ruku
13] [de6enuna Bepurata Lenslym 3aluTa Ha NoTpeburTens, KonTo na zadnjem rukohvatu (na osnovu
14] 3b6UM / CTBMNKA HA MMHBOHA Ha TpA6Ba Aa ce 6asupar BbpXy OLeHKa standarda ISO 22867:2011)
npegasaTenHa Bepura Ha Cb3/an0To ce HaToBapBaHe OT 28] OPCIJE - .
15 laKcKMMmasiHa CKOPOCT Ha Bepurara BUGpaLMnUTe, MpU yCNOBUA Ha peasiHo 29] Uredaj za zatitu od smrzavanja
16] Ceely n3nonsBaHe. 3a Tasu Len, TpA6bea 30] Dekompresijski ventil
17] Terno (c npaseH pesepsoap, 6e3 [a ce maT npeABuj BCUYKKM Gasn Ha
LWMHa, Bepura) UMKbna Ha paboTa, KaTo Hanpumep, [32] TABLICA ZA ISPRAVNO
18] Pasmepu W3K0YBaAHETO UK paboTa Ha npaseH KOMBINIRANJE VODILICA | LANCA
19] ObmuHa xof. (Pogl. 16)
20 vpuHa 33] KORAK
21| BucounHa N 34] VODILICA LANCA
22] HWBO Ha 3BYKOBOTO HasifiraHe 1] BS - TEHNICKI PODACI 35] LANAC
(cvrnacHo ISO 22868:2011) 2] Motor . 36] MODEL
[23 HecurypHocT Ha namepBaHe 3] Jednocilindi¢ni dvotaktni 37] In¢
24] HwvBo Ha uaMepeHarta 3ByKoBa 4] Kubikaza 38] Duzina:In¢/cm_
MOLLHOCT (cbrnacHo ISO 5| Snaga 39] Sirina zlijeba: In¢ / mm
22868:2011) 6] Broj obrtaja pri minimalnoj brzini 40] Sifra
[25] lapaHTMpaHO HMBO Ha 3ByKOBa 7] Maksimalni dozvoljeni broj obrtaja .
MOLLHOCT bez opterecenja s namontiranim (*) PAZNJA! Vrednost vibracija moze
[26] Bubpauuu, npeaapeHy Ha pbrata lancem varirati u zavisnosti od upotrebe
B'ng npesHa ApbKKa (CbracHo 8] Kapacitet rezervoara za gorivo masine i njene opreme i moze biti veé¢a
1SO 22867:2011) 9] Kapacitet rezervoara za ulje od navedene. Neophodno je utvrditi
[27] Bubpauuu, npeaafeHn Ha pbrata 10] Specificna potro$nja pri maksimalnoj | sigurnosne mere za zastitu rukovaoca koje
B| x; 3a/1Ha AApbHKa (cbrnacHo ISO snazi X . X . se moraju zasnivati ha proceni optereéenja
22867:2011) 11] Smjesa goriva (Benzin : Ulje 2-taktni) | koje stvaraju vibracije u realnim uslovima
28] onuun 12] Duzina se¢enja upotrebe. U tu svrhu treba uzeti u obzir sve
29] YcTpoWcTBO NPOTUB 3aMpb3BaHe 13] Debljinalanca faze ciklusa rada, kao $to su, na primer,
30 %{euomn ecupaly KnanaH 14] Zubi/ korak zupéanika lanca gasenije il rad na prazno.
32 AE}'IVIELA 3A MNPABUTHA 15] Maksimalna brzina lanca
HOMBWHALIMA OT LUMHA U 16] Svjedica
BEPUIA (M. 16)
1] CS-TECHNICKE PARAMETRY 36] MODEL 21] Hojde
2] Motor 37| Palce 22 LE tryksniveau (i henhold til ISO
3] Jednovalcovy dvoutaktni 38] Délka: Palce / cm 22868:2011)
4] Zdvihovy objem 39] Sitka drazky: Palce / mm [23 Usikkerhed ved mélingen .
5] Vykon 40] Kod 24] Malt Ié/deffektnlveau (rhenhold til ISO
6 inimalni otacky Lo 22868:2011
7] Maximalni pfipustné otacky bez (*) UPOZORNENI! Hodnota vibraci 25] Garanteret lydeffektniveau
zatéze s namontovanym fetézem se mUze ménit v zavislosti na pouziti 26] Vibrationer overfert til handen pa
8] Kapacita palivové nadrzky stroje a jeho vybavy a muze byt vyssi forreste handtag (i henhold til ISO
9]  Kapacita olejové nadrze nez uvedena hodnota. Je tfeba urcit 22867:2011)
10] Specificka spotfeba pfi maximalnim bezpeénostni a ochranna opatreni [27] Vibrationer overfert til handen pa
vykonu uzivatele, ktera musi vychazet z odhadu bagerste handtag (i henhold til ISO
[11] Smés (Benzin: olej pro dvoutaktni zatéze produkované vibracemiv real- 22867:2011
motory) nych podminkach pouZiti. Za timto 28] EKSTRAUDSTYR
12] Délka fezani ucelem je treba vzit v ivahu véechny 29] Frostbeskyttelsesanordning
13] Tloustka fetézu faze cyklu ¢innosti, jako napfiklad 30] Dekomprimeringsventil
14] Zuby / krok pastorku fetézu vypnuti a ¢innost naprazdno.
15] Maximalni rychlost fetézu [32] TABEL TIL KORREKT
16] Zapalovaci svicka KOMBINATION AF SVAERD OG
17] Hmotnost (s prazdnou nadrzkou, bez 1 DA - TEKNISKE DATA KAEDE KaB. 16)
vodicl lista, fetéz) 2] Motor 33] MELLEMRUM
18] Rozmeéry 3] Encylindret, 2 takts 34] SVAERD
19] Délka 4]  Slagvolumen 35| KAEDE
20] Sirka 5] Effekt 36] MODEL
21] Vyska 6] Omdrejningstal i minimum 37] Tommer
22] Uroven akustického tlaku (dle ISO 7] Max. omdrejningstal tilladt uden 38] Leengde: Tommer/cm
22868:2011) belastning med monteret keede 39] Sporbredde: Tommer/ mm
[23 Nepfesnost méfeni X 8] Breendstofstankens kapacitet 40] Kode
24] Namérena hladina akustického 9] Olietankens kapacitet
vykonu (dle ISO 22868:2011) 10, Sr)ecifikt forbrug ved max. effekt (*) ADVARSEL! Vibrationsniveauet
[25 arucena Uroven akustického vykonu | [11] Blanding (Benzin: 2-taktsolie) kan aendre sig afhzengigt af brugen
26] Vibrace prenasené na ruku na predni 12 Kllpﬁelaengde af maskinen og dens udstyr, og
rukojeti (dle ISO 22867:2011) 13] Tyk keede niveauet kan veere hgjere end det
[27] Vibrace prenasené na ruku na zadni 14] Antal teender/deling pa keedehijul oplyste. Det er nedvendigt at fastlaegge
rukcﬁeti dle ISO 22867:2011) 15] Maksimal hastighed keede sikkerhedsforanstaltningerne til
28] MOZNOSTI 16] Teendrer beskyttelse af brugeren. De skal veere
29] Zafizeni na ochranu proti zamrznuti 17 Vaegt (med tom tank, uden sveerd, baseret pa et skon af belastningen som
30] Dekompresni ventil keede) folge af vibrationerne ved den konkrete
L A 18] Mal brug. | denne forbindelse er det nedvendigt
[32] TABULKA PRO URCEN|SPRAVNE 19] Leengde at tage hojde for alle funktionscyklussens
KOMBINACE VODICI LISTY A 20] Bredde faser; eksempelvis slukning eller funktion

33
34
35

RETEZU (kap. 16
E_EL(J;( ap. 16)

ROZ .
YODICL LISTA
RETEZ

uden produkt.




1] DE - TECHNISCHE DATEN 37] Zoll [22] ZTABun nYNTIKNG TtieoNg (He Baon To
2] Motor 38] Lange: Zoll/cm TPOTUTIO %&O 2 %68:201 1;1
3] Einzylindrisch 2-Takt 39] Nutbreite: Zoll / mm 23] Apepadtnta pETpnong
4] Hubraum 40] Code 24] MeTpnuévn aTABUN NXNTIKNG
5| Leistun . lcgg.’;oq (ps}idcn To pdTuto ISO
6] Leerlaufdrehzahl (*) ACHTUNG! Der Schwingugswert 22868:2011)
7]  Zuléssige maximale Drehzahl ohne kann sich abhéngig vom Einsatz und [25] ZTABun eyyuwupeVNG NXNTIKNS
Belastung mit montierter Kette Einsatzwerkzeugen &ndern und auch iber LoXV0g
8] Inhalt des Kraftstofftanks dem angegebenen Wert liegen. Es besteht [26] Kpadaopoi oto x€pt otV aunp()?
9]  Inhalt Oltank die Notwendigkeit, SicherheitsmaBnahmen XEWPOAQ rH e Baon to TpdTuTIo ISO
10] Spezifischer Verbrauch bei zum Schutz des Bedieners festzulegen, die 22867:20 51
maximaler Leistun% auf einer Abschatzung der Belastung durch | [27] Kpadaopoi 0To x€pt oy Ttiow
11] Gemisch (Benzin: Zweitaktdl) Schwingungen wahrend der tatséchlichen xelé)o)\q q % e Baon to mpoturo ISO
12] Schnittlange Benutzungsbedingungen beruhen (hierbei 22867:20 Z
13] Dicke der Kette sind alle Anteile des Betriebszyklus zu 28] NPOAIPETIKA
14] Zahne / Teilung des Kettenrads berUCksichtli_:qen, beispielsweise Zeiten, in 29] ZUOTnua avTTayETIKNG TPooTaciag
15] Hochstgeschwindigkeit Kette denen das Elektrowerkzeug abgeschaltet 30] BaABioa amooupmieong
16] Ziindkerze ist, und solche, in denen es zwar
17] Gewicht (mit leerem Tank, ohne eingeschaltet ist, aber ohne Belastung [32] MINAKAZTIATO 2Q3TO
Schwert, Kette) lauft). ZYNAYAZMO MIMAPAZ KAI
18] Abmessungen ANYZIAAY (Ked. 16)
19] Lange 1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA 33] BHMA
20] Breite 2]  Kwnmpag 34] AAMA
21] Hohe 3]  MovoKUAWVSpOg 2 Xpovwv 35] AAYZIAA
22] Schalldruckpegel (gemaR ISO 4] Kuplopog 36] MONTEAO
22868:201 1? 5 Io{(t’;q 37] ‘Ilvtoeg
23] Messungenauigkeit 6] EAGxX10TOG 0pLBUOG TIEPIOTPOPWV 38] Mnkog: lvtoeg/cm
24] Gemessener Schallleistungspegel 7]  MEyloTog ETUTPEMOUEVOG APIOOG 39] Eykormg: lvtoeq/ mm
gemarﬁ ISO 22868:2011) Xwpig popTio pe TNV aAvaioa 40] Kwdikog
[25 arantierter Schallleistungspegel GUVAPHOAOYTHEV!
26] Zulassige auf die Hand am vorderen [8] XwpnuKoTNTaA TOU VIETOLITOU (*) MPOZOXH! H Tipn Twv dovrioewv umopei
Handgriff Ubertragene Vibrationen KQUG(OU va peTaBAAAETaL o€ OXEOT) LE TNV XProT TG
emal ISO 22867:2011) 9]  XwpnTKdTNTA ToU SoXEIOU AadloU MNXQVAG KaL NG XPriong Tou eE0TIAIGHOU Kal
[27] Zulassige auf die Hand am hinteren 10] E18ikn katavaAwon oty UEYoTn IoxV | Va eival JEYaAUTEPN ATTO TNV UTIOSEIKVUGHEVT.
1T Ul I n iorati Lypa vGlvn: L YL X POVOU! vat avaykato« Ki L0} TWV HETPWV
Handgriff Ubertragene Vibrationen 11] Meiypa (Bevdivn: Aadt yia dixpovoug | Eival avaykaiog o kaBoplopog HETP
gemaB 1SO 22867:2011) KIVNTIPEQ) aodAAeLag kal TPOoTaciag Tou XProTn Tou
28] OPTIONEN 12] MrKog Kormg Ba npémel va Bacilovtal otov uno}\oglopé
29] Frostschutzvorrichtun 13] Taxog g aAvaoidag TOU GOPTIOU TIOU TIAPAYETAL ATTd TIG SOVIIOELG
30] Dekompressionsventi 14] Advtia /%r’]pa TOU TGV aAucidag OTIG TTPAYATIKEG OUVBIKeG xpriong. MNa autd
N 15] Méylotn taxutnta aAvoidag TO OKOTIO Ba TTpémel va )\GHCE\GVOVTGI uroyn
[32] TABELLE FUR DIE KORREKTE 16] Mroudi OAEG 0L PATELS TOU KUKAOU AgtToupyiag onwg
KOMBINATION VON SCHWERT 17] Bapog (kls TO VTEMOJiTo Adelo, Xwpig | yla mapadetyua, n amevepyoroinon rn xerion
UND KEII'TEéKap. 16) Aapa, aAvoida) 0€ KeVO.
33] GLIEDLANG 18] Awaotdoelg
34| SCHWERT 19] Mrnkog
35] KETTE 20] MAdtog
36] MODELLE 21] "Yyogq
1] EN - TECHNICAL DATA 36] MODEL 21] Altura
2] Engine 37] Inches 22] Nivel deé)resién sonora (segun ISO
3] 2-stroke single cylinder 38] Length: Inches /cm 22868:2011)
4] Displacement 39] Groove width: Inches / mm [23 Incertidumbre de medida .
5| Power 40] Code 24] Nivel de potencia sonora medido
6] Idle RPM L . . . segun ISO 22868:2011) .
7] Maximum admissible rpm without (*) WARNING! The vibration value [25 ivel de potencia sonora garantizado
load with chain installe may vary according to the usage of the 26] Vibraciones transmitidas a la mano
8] Fuel tank capacity machine and its fitted equipment, and en la empufadura anterior (segun
9]  Oil tank capacity be higher than the one indicated. Safety ISO 22867:2011)
10] Maximum power specific consumption measures must be established to protect | [27] Vibraciones transmitidas a la mano
11] Fuel mixture (Petrol: 2-stroke oil the user and must be based on the load en la empunadura posterior (segun
12] Cutting length estimate generated by the vibrations ISO 22867:2011
13] Chain'gauge in real usage conditions. In this regard, 28] OPCIONES
14] Chain pinion teeth / pitch all the operational cycle phases must 29] Dispositivo anti-hielo
15] Maximum chain speed be taken into consideration, such as 30] Valvula de descompresion
16] Spark plug . switching off or idle running.
17] Weight (with empty tank, without bar,
chain) . [32] TABLA PARA LA CORRECTA
18] Dimensions 1] ES - DATOS TECNICOS COMBINACION DE BARRAY
19] Length 2] Motor CADENA (Cap. 16)
20] Wid 3] Monocilindrico 2 tiempos 33] PASO
21] Height 4] Cilindrada 34] BARRA
22] Sound pressure level (accordin 5] Potencia 35] CADENA
to ISO 22868:2011 & BSEN IS 6] Numero de revoluciones por minimo 36] MODELO
22868:2011) 7]  Numero de revoluciones maximo 37] Pulgadas
23] Measurement uncertaint admisible sin carga con cadena 38 Lon%ilud: Pulgadas / cm
24] Measured sound power level montada . 39] Anchura ranura: Pulgadas / mm
according to ISO 22868:2011 & BS 8] Capacidad del depdsito carburante 40] Codigo
N ISO 22868:2011) 9]  Capacidad del depdsito del aceite .
[25 Guaranteed sound power level 10] Consumo especifico a la maxima ('L jATENCION! El valor de las
26] Vibrations transmitted to hand otencia . . . vibraciones puede variar segun el uso de
on front handle (according to 11 ezclaéGasollna: Aceite 2 Tiempos la maquina y de su montaje y ser superior
1SO 22867:2011 & BS EN'ISO 12] Longitud de corte al indicado. Se aconseja establecer las
22868:2011) 13] Espesor de la cadena medidas de se%uridad de proteccion del
[27] Vibrations transmitted to hand 14] Dientes /Claaso del pifion cadena usuario que deben descender estimando
on rear handle (according to 15] Velocidad maxima de la cadena la carga generada por las vibraciones
1SO 22867:2011 & BS EN ISO 16] Bujia en las condiciones reales de uso.
22868:2011) 17] Peso (con deposito vacio, sin barra, Para dicha finalidad deben tomarse en
28] OPTIONS . cadena) consideracion todas las fases del ciclo
29| Anti-freeze device 18] Dimensiones de funcionamiento como por ejemplo, el
30| Pressure relief valve 19] Longitud apagado o el funcionamiento en vacio.
32] CORRECT BAR AND CHAIN 20] Anchura

-
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COMBINATION TABLE (Chap. 16)
PITCH
BAR
CHAIN




1] ET - TEHNILISED ANDMED 38] Pikkus: Tolli/cm 25] Taattu &anitehotaso
2] Mootor 39] Kanali Laius: Tolli / mm 26] Etukahvaan kohdistuva tarina (ISO
3] Uhe silindriga 2-taktiline 40] Kood 22867:2011:n mukaisesti)
4]  Toé6maht . § o . [27] Takakahvaan kohdistuva téarina
5| Voimsus (*) TAHELEPANU! Vibratsioonitase voib (ISO 22867:2011:n mukaisesti)
6] Pdorete arv tihikaigul ) varieeruda vastavalt masina kasutusele 28] VALINNAT )
7] Maksimumpdorete lubatud arv ilma ja tema ettevalmistusele ja olla naidatust 29] Jaatymisenestolaite
ingeta monteeritud ketiga suurem. Vajalik on méérata kasutajast 30] Paineenalennusventtiili
8 %Utusepaagi maht |ahtuvad ohutusmaarad, mis peavad .
9] . Olipaagi maht baseeruma tegelikes kasutustingimustes [32] TAULUKKO TERALEVYN JA |
10] Eritarbimine maksimumvoimsusel vibratsiooni poolt tekitatud laetuse KETJUN OIKEA YHDISTELMA (Luku
11] Segu (bensiin: &li 2 taktiline) hindamisel. Sellel eesmargil tuleb 16
12] Loikepikkus arvestada koiki t66tsukli I16ike, nagu 33] KULKU
13] Keti paksus naiteks véljalllitamine voi tdétamine 34] TERALEVY
14] Keti hammasratta hambad / samm tuhikaigul. 35| KETJU
15] Maksimaalne kiirus kett 36] MALLI
16] Kadnal o 1] FI-TEKNISET TIEDOT 37] Tuumaa
17] Kaal (tihja paagiga, iima saelatt, 2] Moottori 38] Pituus: Tuumaa/cm
kett 3] Yksisylinterinen 2-vaiheinen 39] Uran Leveys: Tuumaa/mm
18] Mootmed 4]  Tilavuus 40] Koodi
19] Pikkus 5] Teho
20] Laius 6] Kierroslukuméaara minimissa (*). HUOMAUTUS! Téarinaarvo voi
21] Korgus 7]  Sallittu suurin mahdollinen vaihdella laitteen kayttétoiminnon
22] Helirohu tase (vastavalt ISO kierroslukuméara ilman kuormaa mukaan ja laitteen kokoonpanon
22868:2011) ketju asennettuna mukaan Ja arvo voi olla korkeampi kuin
23] Mobétmisebatapsus 8] Polttoainesailion tilavuus annettu arvo. Kayttajan turvallisuuden
24] Helivdimsuse moddetav tase 9]  Oljysailion tilavuus takaamiseksi on ryhdyttava
gastavalt 1SO 22868:2011) 10] Ominaiskulutus taystehoilla. . tarvittaviin varotoimenpiteisiin, jotka
[25 aranteeritud helivdimsuse tase 11] Polttoaineseos (Bensiini: Oljy 2-tahti) | méaéritellddn todellisessa kaytossa
26] Eesmiselt kdepidemelt kéele (ile 12] Leikkauksen pituus arvioidun tarindkuormituksen pohjalta.
kanduv vibratsioon (vastavalt ISO 13] Ketjun paksuus Téaman vuoksi on huomioitava kaikki
22867:2011 14] Ketjun hammasrattaan hampaat / toimintasyklin vaiheet kuten esim.
[27] Tagumiselt kdepidemelt kéele Ule hammasluku laitteen sammuttaminen tai laitteen
kanduv vibratsioon (vastavalt ISO 15] Maksiminopeus ketju tyhjakaynti.
22867:2011) 16! Sytytystulﬁapa
28] VALIKUD 17] Paino (sailio tyhjana, ilman terélevy,
29| Jaatumisvastane seade ket}(u)
30] Kaitseklapp 18] Koko
19] Pituus
[32] SAEKETI JA -PLAADI 20] Leveys
KOMBINATSIOONIDE TABEL (16. 21] Korkeus
g’fk?\,I 22] Aéanenpaineen taso (ISO_
33] SAMM 22868:2011:n mukaisesti)
34] SAELATT 23] Epatarkka mittaus
35] KETT 24] Mitattu aanitehotaso (ISO
36] MUDELIL 22868:2011:n mukaisesti)
37] Tolli
[1] FR-CARACTERISTIQUES 35] CHAINE 21] Visina
TECHNIQUES 36| MODELE 22] Razina zvucnog tlaka gna oshovu
2] Moteur 37] Pouces standarda ISO 22868:2011)
3] Monocylindrique & 2 temps 38] Longueur: Pouces / cm [23 Mijerna nesigurnost
4] Cylindrée 39] Largeur Rainure: Pouces / mm 24] |zmjerena razina zvuéne snaé;e (na
5] Puissance . 40] Code osnovu standarda ISO 22868:2011)
6] Nombre de tours au minimum L [25 Zajam¢ena razina zvucne snagl?
7]  Nombre de tours maximum (*) ATTENTION! La valeur des vibrations 26] Vibracije koje se prenose na ruku
admissible sans charge avec la peut varier en fonction de 'emploi de la putem prednje rucke (na osnovu
chaine montée machine et de son agencement, et peut standarda ISO 22867:2011)
8] Capacité du réservoir de carburant devenir supérieure ala valeur qui est [27] Vibracije koje se prenose na ruku
9] Capacité du réservoir de I'huile indiquée. Il est nécessaire d’établir les putem straznje rucke (na osnovu
10] Consommation spécifique a la mesures de sécurité pour la protection standarda ISO 22867:2011)
uissance maximum de l'utilisateur; ces derniéres doivent étre 28] OPCIJE
11 élange (Essence : Huile 2 temps) fondées sur I'estimation de la char?e 29] Uredaj protiv zaledivanja
12] Longueur de coupe engendrée par les vibrations dansTes 30] Ventil za dekompresiju
13] Epaisseur de la chaine conditions réelles d'utilisation. A ce sujet,
14] Dents/ pas du pignon de chaine il faut prendre en considération toutes
15] Vitesse maximale de la chaine les phases du cycle de fonctionnement, [32] TABLICA ZA PRAVILNO
16] Bougie comme par exemple I'extinction ou le KOMBINIRANJE VODILICE | LANCA
17] Poids (avec le réservoir vide, sans fonctionnement a vide. (16. polg.)
uide-chaine, chaine) 33] KORAI
18] Dimensions " 34] VODILICA
19] Longueur 1] HR - TEHNICKI PODACI 35] LANAC
20] Largeur 2] Motor 36] MODEL
21] Hauteur 3]  Jednocilindri¢ni, 2-taktni 37] In¢ .
22] Niveau de pression sonore (selon la 4] Radni obujam 38] Duzina:Iné/cm
norme ISO 22868:2011) 5] Snaga - 39] Sirina Uzljebljenja: In¢ / mm
[23 Incertitude de la mesure 6] Broj okretaja na minimumu 40] Sifra
24] Niveau de puissance sonore mesuré 7]  Najveci dopusteni broj okretaja bez . L .
selon la norme 1SO 22868:2011) opterecenja, s montiranim lancem (*), POZOR! Ovisno o koristenju stroja
25 iveau de puissance sonore garanti 8 apremina spremnika goriva i njegove opreme, vrijednost vibracija
[26 Vibrations Fransmises A la main sur 9] . Zapremina spremnika ulia . moze biti drugacija te biti i viSa od one
la (selonla norme I1SO 22867:2011) 10] Specificna potroSnja pri maksimalnoj | naznacene. Potrebno je utvrditi sigurnosne
oignée antérieure snazi mjere radi zastite korisnika, na temelju
[27] eibrations transmises a lamain surla | [11] Mijesavina (benzin: ulje za 2-taktne procjene opterecenja kojeg stvaraju
oignée postérieure (selon la norme motore) vibracije u stvarnim uvjetima koristenja.
Fsé;ggg&;gom 12] Duzinarezanja U vezi's tim treba uzeti u obzir sve faze
28] OPTIONS 13] Debljina lanca radnog ciklusa, kao na primjer iskljucivanje
29] Dispositif antigel 14] Zupci/ korak lan¢anika ili rad na prazno.
30] Valve de décompression 15] Maksimalna brzina lanca
16] Svjecica . )
[32] TABLEAU DES COMBINAISONS 17] Tezina (s praznim spremnikom, bez

&

CORRECTES ENTRE GUIDE-
CHAINE ET CHAINE (Chap. 16)

PAS N
GUIDE-CHAINE

vodilica, lanac)
Dimenzije
Duzina

Sirina




1] HU - MUSZAKI ADATOK 35] LANC [21] Aukstis

2] Motor L 36] MODEL [22] Garso slégio lygis (pagal ,ISO

3] Egyhengeres, kétitem( 37] Huvelyk 22868:20?1 “

4] Hengerdrtartalom 38] Hossz: Hivelyk / cm [23] Matavimo netikslumas

5] Teljesitmén » 39] Vajat Szélesség: Huvelyk / mm [24] I$matuotas garso galios lygis pagal

g Fﬂord.ulatlszam alapja(rjato? aul 40] Kod ISO 22868:2011%)

aximalis megengedett fordulatszam e S i i
terhelés nélkil, felszerelt lanccal () FIGYELEM! A vibréciéérték [52 Sg,g’;ﬁ‘g’s‘?ysg$:';ﬁe$?r':gi;ﬁg§na

8 UzemanYa tartaly kapacitasa valtozhat a ?ep alkalmazasi funkcidja pagal {SO 22867'2011“)

9 Olajtartéy apacitasa és felszereltsege fliggvenyeben, és 27] Vibraciios Ivgis, galiné rankena pagal

10] Fajlagos fogyasztas a legnagyobb meghaladhatjaa megadott értéket. Meg 1SO 25867)/'%0#‘ pag
teljesitményen kell hatarozni a felhasznalé védelmét 28] PASIRENKAMI PRIEDAI

[11] Keverék (Benzin: Olaj kétlitemu sz0lgalé biztonsagi intézkedéseket, 59| A sgali
motorokhoz) melyeket a valos hasznalati feltételek T e il
12] Vagashossz melletti vibracios terhelések becslésére ekompresijos voztuvas
12 \L/asta Iémck o foaal /| i te“ alapozni. Ebbd| qk(félbpl figyelfe,m.bet
anc fogaskerék fogai / fogosztasa ell venni az lizemi ciklus 6sszes fazisat,

15] Maximalis sebesség lanc példaul a kikapcsolast és az liresben [32] -(EAF{i\I(IIE)ITlNE%OSiJUD%SF;IrSI?/I”(;

16] Gyertya ) . valo Uzemelést is. ENTELI[E\‘ 16 ok

17] Sdly dljres tartéllyal, anélkul 33 %INGSNIS( skyr.)
vezetélemez, lanc) 34] STRYPAS

18] Meéretek 1] LT-TECHNINIAIDUOMENYS 35| GRANDINE

19] Hosszusag 2] Variklis 36] MODELIS

20] Szélesség 3]  Mono cilindrinis 2 faziy 371 Coli

21] Magassag 4] Variklio tdris 561 i 0 I'SC lis/

22] Hangnyomasszint (ISO 22868:2011 5] Galia o 39 Gg'.s- = Ct'.“. Colis/
szabvény alapjan) 6] Apsisukimy numeris minimaliu 201 Kodag o Fous: t-olisfmm

B ettt o | o1 i i s s
ért zajteljesitmény szint (IS¢ aksimaliai priimtinas apsisukimy 0 A | Vibraaii Lo
s b nimark bo o sy sumonhia | (), DEMESIO Vvaci e ot
[25 Garantélt zajteljesitmeny szint randine pobudj ir jo paruosima ir gali virdyti

26] Az ellilso markolatnal a kéz 8 egaly bako talpa, nurodytas vertes. Batina nustatyti
felé tovabbitott rezgések (ISO 9] Mlyvos bakelio pajequmas yra.__ saugumo matus vartotojams, kurie turi
22867:2011 szabvany alapjan) 10] Makswga[aus galingumo specifinis remtis sugeneruotais vibracijy apkrovos

[27] A hats markolatnal a kéz 11 s,\’,lﬁoau oelamas. - alyva 2 takt apskaiéiavimais realiomis naudojimo
felé tovabbitott rezgések (ISO 12 P-f'n%so I z_egzmas. alyva 2 takty) salygomis. Dél Sios priezasties turi bati

o8 %25387(,)%(01 1 szabvany alapjan) 5 SJto\r/ils grlaﬁldinés zkltslnzvelgiag@ | visas veikimo %iklo fakz.es,

ine | VyZQaziul, Isjungim rpa veikim
[29] Fagyvédelmi szerkezet 14 gﬁnéﬁ S/ grandinés dantratuko tl?égigﬁ yzaziul, isjungimas arba veikimas
30] Nyomascsokkentd szelep Fg] ya ksjmalus greitis grandinés
A A vaké
[32] Eglﬁgﬁlxglzgggkgyfg\%ﬁ'\(l% 17 Svori? (t.u)ééiu bakeliu, be strypas,
i randaine,
Pa hhcoszras 18] [rmatavima
IS

34] VEZETOLEMEZ 201 Plotis

1] LV - TEHNISKIE DATI 36] MODELIM [21] Bucuna

2] Dzingjs 37| Collas [22] Hueo Ha 3B£qu NPUTUCOK (cropen,

3] Viencilindra, divtaktu 38] Garums: Collas / cm ISO 22868:2011)

4]  Cilindru tilpums 39] Rievas Platums: Collas / mm [23] HecurypHocT 3a Mepetrbe

5] Jauda . | 40] Kods [24] W3wmepeHo HKBO Ha Byyasa (crnopep,

6 '/\\/f)?(nemenu skaits minimalaja reZima _ . " . ISO 22868:2011)

7! aksimalais pielaujamais (*) UZMANIBU! Vibraciju vértiba ir 25] lapaHTUpaHo HWBO Ha Byyasa
apgriezienu skaits bez slodzes ar atkariga no masinas lieto$anas veida un [26 Bu6pauym WTo ce NpeHecysaar Ha
uzstaditu kedi i no aprikojuma, tadéjadi, ta var parsniegt aue oA NpeaHara payka (cropes

8] Degvielas tvertnes tilpums noradrto vértibu. Izstradajot drosibas un Fso 22867:2011)

9]  Ellas tvertnes tilpums . masinas lietotaja aizsardzibas noteikumus | [27] Bu6pauuu wTo Ce NpeHecyBaar Ha

10] Ipatnéjais patérin$ pie maksimalas ir jaizmanto vibraciju noslodzes ale o7 3aaHaTa padxa (cnopep I1SO
jaudas novértéjums, kas veidojas realos 82867'201@

[11] Maisijums (benzins : ella 2-taktu lietoSanas agsték!o_s. Tadéjadi, ir janem 28 OI'ILll/I'M
dzingjiem) vera visi darbibas cikla posmi, pieméram, 29] Ypes NpoTUB CMP3HYBarbe

12] GrieSanas garums izslég8ana vai darbiba tuksgaita. 30] BeriTin 3a geKomnpecuja

13] Kédes biezums

14] Kédes zobrata zobi / solis

15] Maksimalais atrums kédes 1 MK - TEXHUYKU NOAATOLMU [32] TABEJIA 3A MPABU/THA

16] Svece . ) ' 2] Mortop KOMBWHALIMJA HA JIOCTOBM U

17] Svars (ar tuk$u tvertni, bez sliede, 3]  MoHounnmHapHUYeH ABOTaKTEH CUHLIMPU (nomasie 16)
kede) 4]  Hanayutet 33 CTEIlrlEH

18] Izméri 5] MoxHocT 34] NOCT

19] Garums 6] Bpoj Ha BpTEHM HA MUHUMYM 35| JIAHE

20] Platums 7] Bpoj Ha J03BONEHN BPTEHM HA 36] MOZE

21] Augstums _ MaKC1MyMm 6e3 onToBapyBsarbe Co 371 WHaK

[22] Skanas spiediena limenis (Saskana nocTaBeH NaHel, 38] [omKmHa: MHYM / cM
ar1SO 22868:2011 prasibam) [8] HKanauuTeT Ha pesepBoapoT 3a 39 1€6° MUY / MM

23] Merijuma k|ida ropvso 40] Hop

24] Meritas skanas jaudas limenis [9] HanauuTeT Ha pesepBoapoT 3a
(Saskana ar ISO 22868:2011 macno (*) BHUMAHME! BpegHocTa Ha
prasibam) ) . [10] CneunduyHa noTpowysayKa Ha BUGPALITE MOXE Aa BAapHpa of,

25] Garantétais skanas jaudas lTmenis MaKcmMmasiHa MOKHOCT dbyHKUMjaTa Ha NpUMeHaTa Ha MallMHaTa

26] No prieksgja roktura rokai [11] MewasuHa (GeHauH: macso 3a 1 Ha Hej3WHIUTE MOCTaBKM W € CynepropHa
nododama vibracija (Saskana ar 1ISO BOTaKTHW MOTOPM) KaKo LWTO e noco4eHa. HeonxoAHo e aa ce
22867:2011 prasibam) 12] HomkuHa Ha cederbe BOCMOCTaBaT MEPKUTE Ha 6€36e4HOCT U

[27] No aizmuguréja roktura rokai_ 13] [eGenmHa Ha CuHMpoT 3alTUTa 38 KOPUCHUKOT LITO Tpeba Aa ro
nododama vibracija (Saskana ar ISO | [14] 3anuu Ha nareuor / ctenen Ha NoAHecar reHepyUpaHoTo ONTOBapyBatbe
22867:2011 ra&bar@ 3ar4eHUHOT Ha naHeLor 0f, BUBpALMKTE BO PEasIHW YCI0BU Ha

28] PAPILDAPRIKOJUM [15] MakcimanHara 6pauHa Ha ynoTpe6a. TaksaTa Hamepa Tpe6a aa

29] Pretaizsal$anas ierice cHab/yBatbe 3eme BO NpefBurA cuTe haam Ha LMKIYCoT

30] Dekompresijas varsts [15 Caexuuka Ha paboTa, KaKo LUTO Ce Ha NpUMep

32] SLIEZU UN KEZU PAREIZU 17] TemuHa (co npaseH pe3epsoap, 6€3 | icinydyBatbeTo MM paboTa Ha MpasHo.

33,
-
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KOMBINACIJU TABULA (16. nod.)
SOLIS

SLIEDE

KEDE

NOCT, naHeL,)
UMEH3UU
OJTHMUHA

vpuHa

19

18
20!
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NL - TECHNISCHE GEGEVENS
Motor
Tweetakt-ééncilindermotor
Cilinderinhoud
Vermogen
Minimaal toerental
Maximaal toegestaan toerental
zonder lading met ketting
emonteerd
‘'ermogen brandstofreservoir
Vermogen van het oliereservoir
Specifiek gebruik bij maximaal
vermogen
Mengeling (Benzine : Olie 2-takt)
Lengte van de snit
Dikte van de kettin
Tanden / steek van het kettingwiel
Maximum speed ketting

Bougie .

Gewicht (bij leeg reservoir, zonder

blad, ketting)

Afmetingen

Lengte

Breedte

Hoogte .

Niveau geluidsdruk (op basis van

1SO 22868:2011)

Meetonzekerheid

Gemeten geluidsvermogenniveau

gp basis van 1SO 22868:2011)
elgarandeerd geluidsniveau

Trillingen overgedragen op de hand

op de voorste handgreep (op basis

van ISO 22867:201

35] KETTING

36] MODEL

37] Duimen

38] Lengte: Duimen/cm

39| Breedte Groef: Duimen/mm
40] Code

(*) LET OP: De waarde van de trillingen
kan variéren in functie van het gebrui
van de machine en zijn uitrusting

en hcg;er zijn dan de aangegeven
waarde. De veiligheidsmaatregelen ter
bescherming van de gebruiker moeten
bepaald worden door zich te baseren op
de schatting van de lading veroorzaakt
door de trillingen onder de werkelijke
gebruiksomstandigheden. Hiervoor
moeten alle fases van de werkingscyclus
in beschouwing genomen worden zoals
bijvoorbeeld het uitzetten en de onbelaste
werking.

NO - TEKNISKE DATA
Motor

Ensylindret, totakts
Slagvolum

Ytelse

Turtall ved tomgang

Maks tillatt turtall uten belastning
med montert kjede
Drivstofftankens kapasitet
Oljetankens kapasitet
Forbruk ved maks effekt

TS 30M ~NoOOT~WN —

[21]

%]
(24]

73

[27]

28
29
30

Hoyde

Lydtrykkniva (iht. ISO 22868:2011)
aleusikkerhet

Malt lydeffektniva (iht. ISO

22868:2011

Garantert lydeffektniva

Vibrasjoner overfert til handen

pa det fremre handtaket (iht. ISO

22867:2011

Vibrasjoner overfert til handen

pé det bakre handtaket (iht. ISO

22867:2011

EKSTRAUTSTYR

Enhet for frostsikrin?

Dekompresjonsventil

TABELL FOR RIKTIG
KOMBINASJON AV SVERD OG
KJEDE (Kap. 16)

Lengde: Tommer/cm
Sporbredde: Tommer / mm
Kode

(*) ADVARSEL! Vibrasjonsnivaet kan
variere avhengig av bruken av maskinen
samt hvordan den er utstyrt, ?g det kan

veere hgyere enn det angitte.

et er

nedvendig a fastsette sikkerhetstiltak

L
[27] Trillingen overgedragen op de hand, 1] Blanding (Bensin: 2-takts olje) for beskviielse av brukeren som ma
op de achterste handgreep (op basis % _IKu&}(eil(eg g e basere syeg pa et estimat av belastningen
van ISQ 22867:2011) 2 Taees tenner / tagger som skyldes vibrasjoner under reelle
28] OPTIES Juet 99 bruksbetingelser. | den sammenheng
29] Antivries-inrichting g %ﬁﬁ:ﬁsgkjede ma en ta i betraktning samtlige faser i
30] Reduceerklep 7] Vekt Sme tom tank, uten sverd, gr;lrésljgnsos%lglgrsner;,nherunder for eksempel
[32] TABEL VOOR DE CORRECTE Kede 9 9ang.
COMBINATIE VAN BLAD EN 18] Mal
KETTING (Hfdstk. 16) 19] Lengde
33] STAP 20] Bredde
[34 BLAD
1] PL - DANE TECHNICZNE 34] PROWADNICA 19] Comprimento
2] Silnik 35] £tANCUCH 20] Largura
3] Jednocylindrowy 2-suwowy 36] MODELU 21] Altura
4]  Pojemnos¢ skokowa 37| Cale 22] Nivel de presséo sonora (com base
5] Moc 38] Dtugosc: Cale /cm na ISO 22868:2011
6] Liczba obrotéw na minimum 39] Szerokos$¢ Bruzdy: Cale / mm 23] Incerteza de medica
7] Liczba obrotéw maksymalnie 40] Kod 24] Nivel medido de poténcia sonora
dopuszczalna, bez obcigzenia z . L (com base na ISO 22868:2011)
tancuchem zamontowanym (*) UWAGA! Wartosc¢ wibracji moze [25] Nivel garantido de poténcia sonora
8] Pojemnos$¢ zbiornika paliwa sig zmienia¢ w zaleznosci od uzycia [26] VibragGes transmitidas na méo sobre
9] . Pojemnosc¢ zbiornika oleju urzgdzeniaijego w;((f)osazenla i a pega dianteira (com base na ISO
10] Zuzkyme specyficzne przy m.oz% bgc wyzszta ot tlej vyslgazglrgﬂ 22867:2011)
maksymainej mocy lezbganym jest ustalenie sroakow i 8 it 5
Mieszanka (Benzyna : Olej do silnika [27] Vibragdes transmitidas na mao sobre

2-suwowego)
Dtugosé¢ ciecia
Grubos¢ tarncucha
Zeby / ﬁodzialka kota zgbatego
fancucha
Maksymalna predko$é taricucha
Swieca zaptonowa
Cigzar (z pustym zbiornikiem, bez
rowadnica, taricuch)
ymiar
Diugosé
Szerokos$¢
Wysokos$¢
Poziom cisnienia akustycznego
(zgodnie z ISO 22868:2011)
Niepewnosé pomiaru
Mierzony poziom mocy akustycznej
ggodnle z1S0 22868:2011)
warantowany poziom mocy
akustycznej
Wibracje przekazywane na rek
l:)ogrzez uchwyt przedni (zgodnie z
SO 22867:201 1§)
Wibracje przekazywane na reke
pogrzez uchwyt tylny (zgodnie z ISO
22867:2011)

OPCJE

Urzadzenie zabezpieczajgce przed
zamarzaniem

Zawor dekompresyin:

TABELA PRAWIDEOWEJ
KOMBINACJI PROWADNICY |
£ANCUCHA (rozdz. 16)
ROZSTAW

bezpieczenstwa w celu ochrony
uzytkownika, ktére muszg sie opieraé
na oszacowaniu tadunku wytwarzanego
przez wibracje w rzeczywistych
warunkach uzytkowania. W tym

celu powinny by¢ brane pod Uwage
wszystkich fazy cyklu funkcjonowania,
jak na przyktad wytgczanie lub dziatanie
na biegu jatowym.

PT - DADOS TECNICOS
Motor
Monocilindro 2 tempos
Cilindrada
Poténcia
NUmero de rotagdes no minimo
Numero méaximo permitido de
rotacGes sem carga com corrente
montada
[8] Capacidade do tanque de
combustivel i
9] Capacidade do tanque do 6leo
Consumo especifico na poténcia
maxima .
11] Mistura (Gasolina : Oleo 2 tempos)
12] Comprimento de corte
13] Spessore catena
14] Dentes / distancia entre eixos do
inhao da corrente
‘elocidade maxima da cadeia
Vela
Peso (com tanque vazio, sem lamina-
%ula, corrente)
[18] Dimensbes

NOOOTR N -

B &
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[32]

a pega traseira (com base na ISO
22867:2011)
OES

Dispositivo antigelo

Valvula de descompressao
TABELA PARA A COMBINAGAO
CORRETA DE BARRA E
CORRENTE (Cap. 16)

PA;

LAMINA-GUIA

CORRENTE

MODELO

Polegadas

Comprimento: Polegadas / cm
Largura do canal: Polegadas / mm
Codigo

(*) ATENGAO! O valor das vibragdes
pode variar em func¢éo da utilizagao
da maquina e da sua preparagao e ser

acima daquele indicado.

necessario

estabelecer as amedidas de seguranca
para a protecgao do utilizador que devem
ser baseadas na estima de carga gerada
pelas vibrag6es nas condigdes reais de
utilizag&o. Para tal fim, devem ser levadas
em consideracao todas as fases do ciclo
de funcionamento tais como por exemplo,
o desligamento ou o funcionamento em
vazio.




1] RO - DATE TEHNICE 36] MODELUL 21] BebicoTa
2] Motor 37] Toli 22] YpoBeHb 3BYKOBOrO aB/ieHns
3]  Monocilindric in 2 timpi 38] Lungime: Toli/cm (cornacHo ISO 22868:2011)
4]  Cilindree 39] Latime Canelura: Toli/ mm [23] HeTo4HoCTb pa3vepoB
g K"ute[e inim de rotati inut 40] Cod [24] YpoBeHb 3MepeHHO 3ByKOBOM
umar minim de rotatii pe minu MOLLHOCTH (CornacHo 1SO
7] Numérul maxim admis ge rotatii fara (*) ATENTIE! Valoarea vibratiilor depinde 22&38:201 1()
sarcind cu lantul montat de modul in care este folosita masina side | [25] FapaHTUpyeMbIi ypoBEHb 3BYKOBOM
8] Capacitate rezervor carburant dotarile acesteia, putand sé fie mai mare MOLLHOCTH
9] Capacitate rezervor ulei decat cea indicata. Stabilirea masurilor de [26] Bubpauus, cooblyaemasn pyke Ha
10] Consum specific la capacitate si%urant,é este necesara pentru protectia nepeaHeil PYHOSTHE (cornaco ISO
maxima utilizatorului si trebuie s se bazeze pe 2256/;'201 Ry
[11] Amestec (Benzina: Ulei pt. motoare estimarea sarcinii transmise, prin vibratii 271 Bu6 - ) 6
n doi timpi) n conditii reale de utilizare. In acest [27] BuGpauus, coobujaemasn pyke Ha
12] Lungime taiere scop, trebuie luate in considerare toate 3afHei pyKosTKe (cornacHo ISO
13] Grosimea lantului fazele ciclului de functionare, cum ar fi, de 22867:2011)
14] Dinti/ pas pinion lant exemplu, oprirea sau proba de functionare | [28] OrNLMA
15] Maxima de viteza a lantului n gol. 29] CucTema NpoTMB 3aMep3aHna
16] Bujie 30] [leKoMnpecCHOHHbIN KnanaH
17] Greutate (cu rezervorul gol, fara bara, | [1] RU - TEXHUWYECKUE
lant) XAPAKTEPUCTUKH
18] Dimensiuni 2] [suratesns [32] TABJIVLIA NMPABWJ/IbHBIX
19] Lungime 3] OAHOUMAMHAPOBBIN 2-TaKTHbIM HOMBMHALIMN LUMHA-LIENb (.
20| Latime 4]  Obbem 16)
21] Indltime 5] MouHocTb 33] LUAT
22] Nivel de presiune sonoré gn 6] Yuncno 060pOTOB B MUHUMABHOM 34] LWMHA
conformitate cu ISO 22868:2011) emnme 35 HEI'Ib
[23 Nesilguranté in masurare [7]1 MakcumanbHoe fonycTiMoe 36] MOJE/Ib
24] Nivel de putere sonord masurat (in 4MCN0 060POTOB 663 HarpysKu ¢ 371 Aovmbl -
conformitate cu ISO 22868:2011) CTaHOB/IEHHO Lienbio 38] [awvHa: oMbl /cm
[25 Nivel de putere sonora garantat 8] O6bEM TONIMBHOTO 6aKa 39] LUnpura HaHasku: [jioimbl / Mm
26 Vibrat{i pequepute de mana a &1901 96‘beM MacNsHOro 6axka 40] Kog
operatorului, pe manerul anterior (in /neNbHbINM pacxoz ToMnaMBa npu .
conformitate cu ISO 22867:2011) MaKCUMasIbHON MOLLHOCTM (*) BHUIMAHME! YpoBeHb Brbpauuu
[27] Vibratii percepute de mana 11] Cmecb (BeHsuH : Macno 2 TakTa) MOMET MEHATLCA B 3aBUCUMOCTHU OT
operatorului, pe manerul posterior (in 12] OnuHa peskun NPUMEeHeHWA MallKHbl 1 ee oCcHallleHus,
conformitate cu 1ISO 22867:2011) 13] TonwwHa uenu M MpeBbIWATh YKa3aHHbIN YyPOBEHb.
28] OPTIUNI 14] 3y6ubl / Wwar 3Be3/104KM Lenu Heo6xoanmo ycTaHoBWTL Npasuna
29] Dispozitiv antigel 15 aKCMManbHaa CKOPOCTb Lienu TEXHWKM 6€30MaCHOCTH ANA 3alNTbI
30] Supapa de decompresie 16] Cseya nosb3oBaTtesis, KOTopble AOTHHbI
17] Bec (npu nycTom 6ake, 6e3 LMHa, OCHOBbIBATLCA HA OLIEHKE HarpysKu,
[32] TABEL PENTRU.O ASOCIERE enb creHepupoBaHHOW BUGpaLmen B
CORECTA BARA-LANT (Cap. 16) 18] labaputbl ﬁaKTM‘-IeCHMX YC/IOBUAX IHCMIyaTalUmu.
33] PAS 19] OnvHa /17 9TOr0 HEO6XOAMMO MPUHATL BO
34] BARA 20 vpuHa BHMMaHMWe BCe aTanbl paboyero uyuKka,
35] LANT BHJIt04aA BbIK/IIOYEHNE 1 XONIOCTOM XOA,.
1] SK-TECHNICKE PARAMETRE 36] MODEL [21] Visina
2] Motor i i 37] Palce [22] Raven zvoénega pritiska (glede na
3] Jednovalcovy dvoutaktni 38] Dlzka: Palce /cm ISO 22868:20‘?1)
4] Zdvihovy objem 39] Sirka drazky: Palce / mm [23] Nezanesljivost meritve
Sl VWykon - 40] Kod [24] Raven izmerjene zvoéne modi (glede
6] Volnobezné otacky na ISO 22868:2011)
7] Maximalne pripustné otacky bez (*). UPOZORNENIE! Hodnota vibrécii sa 25] Raven zagotovljene zvoéne mogi
s zKét'aZQ S narpontoyangu refazou mézhe metr)m' v zéwslosttl) na pouziti ﬁtrOJa 26] Vibracije, ki se prenasajo na roko
apacita palivovej nadrze a jeho vybavy a moze byt vyssia ako je i K
[?1)] gapa.cf:jtail( qlejO\{ej tr)\eidr?e il uvedheng. Je pottrebrjé u_rf:ift ?zp%éngstné B;;g;ezd(w?m rogaju (glede na ISO
ecificka spotreba pri maximalnom | a ochranné opatrenia uzivatela, ktoré cO0lcv: i
\??kone musia vychadzat z odhadu zatazenia [27] Vibracije, ki sevpr_enalsaéo na 'i%koo
[11] Zmes (benzin: olej pre 2-takiné vibraciami v redlnych podmienkach na zadnjem rocaju (glede na
motory) . pouzitia. Pre tento Ucel je potrebné 22867
12] Rezna dizka vziat do Gvahy vsetky fazy innosti, ako 28] OPCIJE )
13| Hrubka retaze napriklad vypnutie a innost naprazdno. 29 NaL)rava proti zmrzovanju
14] Zuby / rozstup retazovky 30] Dekompresijski ventil
}g %/Iaxirlna'lna_ rychlovskf jetaze 1]  SL - TEHNICNI PODATKI
apalovacia sviecka -
17] Hmotnost (s prazdnou nadrZou, bez 2] Motor [32] TABELA ZA PRAVILNO
vodiaca lista, retaz) 3]  Enocilindrski dvotaktni 2 stopniji KOMBINACIJO MECA IN VERIGE
18] Rozmery 4]  Gibna prostornina motorja (POaL 16)
19] Dizka 5] Mo¢ 33] KORA
20] Sirka 6] Stevilo obratov na minimumu 34] DROG
21] Vyska 7] Maksimalno dovoljeno stevilo obratov | [35] VERIGA
22] Urover akustického tlaku (na zaklade brez obremenitve z montirano verigo | [36] MOD
1SO 22868:2011) 8] Prostornina rezervoarja za gorivo 37] Palci
23] Nepresnost merania 9]  Prostornina oljnega rezervoarja 38] Dolzina: Palci/cm
24] Hladina nameraného akustického 10] Specificna goraba pri najvecji mogi 39] Sirina Utora: Palci/ mm
vykonu (na zaklade ISO 22868:2011) | [11] Mesanica (bencin : olje 2-taktni 40] Sifra
[25 aru¢ena uroven akustického vykonu motor) . , X . .
26] Vibracie prenagané na ruku na 12] DolZina reza (") POZOR! Vrednost vibracij lahko variira
predne‘gukovéti (na zaklade ISO 13] Debelina verige glede na uporabo stroja in na njegovo
22867:2011) 14] Zobniki/ hod Veriznega pastorka gpremoin e lahko vi$ja od oznacene.
[27] Vibracie prenasané na ruku na 15] Najvecja hitrost verige reba je dolociti varnostne ukrepe za
zadngj rukovati (na zaklade ISO 16] Svecka zascito uporabnika, ki morajo izhajati
22867:2011) 17] Teza (s praznim rezervoarjem, brez iz ocene obremenitve, ki jo povzrocijo
28] MOZNOSTI drog, veriga) vibracije v realnih pogojih delovanja. V ta
29] Zariadenie na ochranu proti 18] Dimenzije namen je treba upostevati vse faze ciklusa
zamrznutiu 19] Dolzina delovanja kot so na primer izklop ali
30 DekomRresn'X' ventil, 20] Sirina delovanje v mrtvem hodu.
32 EABLAL A PRE URCENIE

33
34
35

CIE
¥ODIACEJ LISTY A RETAZE (kap.

3

ROZSTUP
VODIACA LISTA
RETAZ




1] SR -TEHNICKI PODACI 36] MODEL [21] Hojd .
2] Motor ) 37] In¢ ) [22] Ljudtrycksniva (enligt ISO
3] Jednocilindi¢ni dvotaktni 38] Duzina:In¢/cm 22868:2011)
4] Kubikaza 39] Sirina Zleba: In¢ / mm [23] Tvivel med matt
5/ Smaga _— 40] Sifra [24] Uppmatt ljudeffektniva (enligt ISO
6] Brojobrtaja pri minimalnoj brzini_ . . . 22868:2011)
7] Maksimalni dozvoljeni broj obrtaja (*) PAZNJA! Vrednost vibracija moze 25] Garanterad ljudeffektniva
Ibez opterec¢enja s hamontiranim varirati u zavisnosti od upotre le;'t' i [26 Vibrationer pa handen pa det framre
ancem masine i njene opreme i mozZe biti veéa ; .
8] Kapacitet rezervoara goriva od navedene. Neophodno je utvrditi 271 \r}eiigrgtt?gneetr(egllﬁééggnZZéS 2173}2}:9;126
9]  Kapacitet rezervoara za ulje sigurnosne mere za zastitu rukovaoca koje handtaget (gnli t1SO 2%867‘2011)
10] Specificna potrosnia pri maksimalnoj | se moraju zasnivati na proceni opterecenja | rog Hhiage 9 :
" gnazi ® Ulje 2-taktni) koje st\éaradu vibra;]:ije ugealnim usk!))vima 59] Frostsk ddsanordnin?
mesa goriva (Benzin : Ulje 2-taktni upotrebe. U tu svrhu treba uzeti u obzir sve © ;
12] Duzina secenja faze ciklusa rada, kao $to su, na primer, 30] Tryckavlastningsventi
1 2 E)eglj/ir;(a Ia[(u:a sanikal gasenije ili rad na prazno.
ubi/ korak zup¢anika lanca A i
15] Maksimalna brzina lanca [32] TABELL FOR RATT KOMBINATION
16] Svecica 1] SV- TEKNISKA SPECIFIKATIONER 531 AYSYARD OCH KEDJA (Kap. 16)
17] Tezina (sa praznim rezervoarom, 2] Motor 3 STENG
brez mac, lanac) 3] 2-takts encylindrig 35] KEDJA
18] Dimenzije 4 C%Iindervo ym 36| MODELL
19] Duzina 5] Effekt 371 T
5(1) \S/irina 6 Minimallvarvtal e 36 Lléjirr?gd'Tum Jom
isina 7 aximalt varvtal tillatet utan P .
22] Nivo zvuénog pritiska (na osnovu belastning med monterad kedja gg Ea[rjmans Bredd: Tum/mm
- ﬁhandarda 1SO 22868:2011) ESL gn;énsle&ankekns kapacitet ©
lerna nesigurnost jetankens kapacitet * ot 5 :
[24 Izmeren nivo zvuéne snazge gna 10] Specifik forbrukning vid maximal i(f)ur}{(/-t\i'gr’:‘{m(gllwyé?wrgrt':i?'nnSévr?g/ertnkairlli\rlw%rrl'nera
gsnovu standarda ISO 22868:2011) effekt f ; och dess utrustning och éverstiga det
[25 Garantovan nivo zvuéne snage [11] Brénsleblandning (Bensin: Som anges. Sékerl’?etsanordningar maste
26] Vibracije koje se prenose na ruku na tvataktsolja o R v e
Sr%dgjz%g;sgéﬂa osnovu standarda ]% Ekgrnlngtsllar;(?dk skall grunda sig p)é uppskattningen av den
: edjans tjocklel : i)
[27] Vibracije koje se prenose narukuna | [14] Téander/kuggstangens tandavstand Bﬁ?esr"\]/g]r Iisoar\naﬁ\(/?i%%iav ;;g;ﬁgﬁgﬁ&ne?‘
Zadnjoj dréci (na osnovu standarda R/Ié kedjan ; Av detta skal skall samtlig% faser under
28 ggcuzgemm R }g Téari((lirgtﬁlt hastighet kedjan funktionscykeln tas hansyn till, som till
29| Uredaj za zastitu od smrzavanja 17] Vikt (med tom tank, utan stang, ?Xr%mpﬁl en slackning eller funktion under
30] Dekompresijski ventil kedja omgang.
18] Dimensioner
[32] TABELA ZA PRAVILNO 19] Lan
KOMBINOVANJE MACA | LANCA 20] Bredd
(Pogl. 16)
33 KO%AK
34] MAC
35] LANAC
11 TR-TEKNIK VERILER )
2] Motor (*) DIKKAT! Titresimlerin degeri,
3] Tek silindirli 2 zamanl makinenin kullanimina ve donatimina gére
4] Silindir de%i%ebilir ve belirtilen degerden fazla
5] Gu labilir. Kullaniciyr korumak icin glivenlik
6] Minimum devir sayisi tedbirlerinin belirlenmesi gerekir; bunlar,
7] Zincir monte edili iken, yik . ger%ek kullanim sartlarinda titresimler
olmaksizin kabul edilebilir maksimum | tarafindan dretilen yikin tahminine
devir sayisi dayanmalidir. Bu amagla isleme devrinin
8] Yakit deposunun kapasitesi tim agamalar (6rnegin kapanma veya bos
9] = Yag deposunun kapasitesi isleme) dikkate alinmaldir.
10] Maksimum gugte 0zgul tiketim
11] Kangim (Benzin : Yag 2 zamanh)
12] Kesim uzunlugu
13] Kalinlik zincir
14] Zincir pinyonunun disleri / adimi
15] Maksimum hiz zinciri
16] Buji
17] Agdirlik (bos depo ile, pala, zincir
olmadan)
18] Ebatlar
19] Uzunluk
20] Genislik
21] Yikseklik
22] Ses basing seviyesi (ISO
22868:2011’e dayall)
23] Qlgu belirsizligi
24 Ol%ﬁlen ses guc seviyesi (ISO
22868:2011’e dayall)
25] Garanti edilen ses Eug seviyesi
26] On kabza lzerindeki ele aktarilan
titresim (1ISO 22867:2011°e dayall)
[27] Arka kabza uzerindeki ele aktarilan
titresim gSO 22867:2011’e dayall)
28 SESEN KLER
29] Donma 6nleyici donanim
30] Dekompresyon vanasi
[32] DOGRU PALA VE ZINCIR
BIRLESIMI TABLOSU (Bbl. 16)
33] ADIM
34] PALA
35| ZINCIR
36] MODELI
37] Ing X
38] Uzunluk: Ing/cm
39

Yiv Genisligi: Ing / mm
Kod sioLing
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1. VSEOBECNE INFORMACE

11 JAK CiST NAvOD

V textu navodu se nachazeji nékteré odstavce,
které maji zvlastni vyznam vzhledem k
bezpecnosti nebo funkénosti; stupen dulezitosti

je oznagen symboly, jejichz vyznam je nasledujici:

POZNAMKA nebo DULEZITA INF.
upresriuje nebo blize vysvétluje nékteré
predem uvedené informace s cilem vyhnout
se poskozeni stroje a zptsobeni skod.

Symbol A poukazuje na nebezpedi.
Nedodrzeni uvedeného varovani ma za
nasledek mozné ublizeni na zdravi obsluhy
nebo tfetich osob a/nebo Skody na majetku.

. Zvyraznéné odstavce s rameckem
tvofenym Sedymi teCkovanymi ¢arami
. oznacuji charakteristiky volitelného

. pfisluSenstvi, které neni soucasti véech

- modelt dokumentovanych v tomto navodu.
Zkontrolujte, zda je konkrétni charakteristika

* soucasti pozadovaného modelu.

VSechny vyrazy "pfedni", "zadni", "pravy" a
"levy" se vztahuji na pozici sedici obsluhy.

1.2 ODKAZY

1.2.1 Obrazky

Obrazky v tomto navodu jsou

ocislovany 1, 2, 3 apod.

Soucasti uvedené na obrazcich jsou
oznaceny pismeny A, B, C atd.

Odkaz na soucast C na obrazku 2 je

uveden formou napisu: "Viz obr. 2.C"

nebo jednoduse "(Obr. 2.C)".

Uvedené obrazky jsou pouze orientacni.
Skuteéné dily se mohou liit od zobrazenych.

1.2.2 Nazvy

Navod je rozdélen do kapitol a odstavcd.
Nazev odstavce "2.1 Instruktaz" je podnazvem
"2. Bezpec&nostni pokyny". Odkazy na nazvy

a odstavce jsou uvedeny prostfednictvim
zkratky kap. nebo odst. a pfislusného

Cisla. Piklad: "kap. 2" nebo "odst. 2.1".
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2. BEZPECNOSTNIi POKYNY

2.1 INSTRUKTAZ

A Seznamte se s ovidadacimi prvky
stroje a s jeho vhodnym pouzitim. Naucte
se rychle zastavit stroj. Neuposlechnuti
upozornéni a pokyni miiZe zptsobit
pozZar a/nebo vazna ubliZeni na zdravi.

* Nikdy nepfipustte, aby stroj pouzivaly

déti nebo osoby, které nejsou dokonale
seznameny s pokyny. Zakony v

jednotlivych zemich upfesnuji minimalni
pfedepsany vék pro uzivatele.

Stroj nesmite nikdy pouzivat, jste-li unaveni,
pokud je vam nevolno nebo v pfipadé, ze

jste uzili I€ky, drogy, alkohol nebo jiné latky
snizujici vase reflexni schopnosti a pozornost.
Pamatuijte, Ze obsluha nebo uzivatel nese
odpovédnost za nehody a nepfedvidané
udalosti zpusobené jinym osobam nebo
jejich majetku. Zhodnoceni moznych

rizik pfi praci na zvoleném terénu patfi

do odpovédnosti uzivatele, ktery je také
odpovédny za pfijeti vSech dostupnych
opatfeni k zajisténi vlastni bezpec€nosti a také
bezpeénosti jinych osob, zvlasté na svazich,
nepravidelném, kluzkém a nestabilnim terénu.
V pfipadé, ze chcete postoupit nebo

puj¢it stroj jinym osobam, ujistéte se,

Ze se uzivatel seznami s pokyny pro

pouziti, uvedenymi v tomto navodu.

Pouziti stroje ke kaceni a odvétvovani
vyzaduje specificky vycvik.

2.2 PRIPRAVNE UKONY

Osobni ochranné prostiedky (OOP)

¢ Pouzivejte pfilnavy ochranny odév vybaveny
ochranou proti pofezani, antivibraéni
rukavice, ochrannou pfilbu, ochranné bryle,
protiprasny respirator, chrani¢e sluchu a
ochrannou obuv s protiskluzovou podrazkou.

* Neméjte na sobé aly, plasté, nahrdelniky,
naramky, odév s volnymi ¢astmi nebo odév
se $nlrkami nebo kravatou i jakékoliv visici
nebo volné dopliiky vSeobecné, protoze by se
mohly zachytit do stroje nebo do pfedmétd a
materiall, které se nachazeji na pracovisti.

¢ Dlouhé vlasy vhodnym zplisobem sepnéte.

Spalovaci motor: palivo
/\ NEBEZPECI! Benzin a palivova smés jsou
hoflavé!
¢ Benzin a palivovou smés skladujte v
pfislusnych homologovanych nadobach

uréenych pro tento ucel, na bezpeéném

misté, v dostate¢né vzdalenosti od

zdroju tepla nebo volného plamene.

Nadoby a prostor pro skladovani paliva

nechavejte bez zbytk( travy, listi nebo

prebyteéného mazaciho tuku.

Nenechavejte nadoby na pohonné

latky v dosahu déti.

Nekufte béhem pfipravy smési, béhem

pInéni nebo doplfiiovani paliva ani

pfi zadné manipulaci s palivem.

Palivo doplnujte s pouzitim trychtyre,

a to pouze na otevieném prostoru.

Vyhnéte se vdechovani vyparl paliva.

Nesnimejte uzavér palivové nadrze a

nedoplfujte palivo pfi zapnutém motoru

nebo v pfipadé, ze je motor horky;

o Uzavér palivové nadrze otevirejte pomalu
a nechte postupné uniknout vnitfni tlak.

* Nepfiblizujte se k hrdlu palivové nadrze s
otevienym ohném kvali kontrole jejiho obsahu.

e Kdyz palivo vytece, nestartujte motor,
ale vzdalte stroj od prostoru, v kterém
se palivo vylilo, a zabrarite tak moznosti
vzniku pozaru, dokud nedojde k
odpareni paliva a k rozptyleni vypar.

¢ Okamzité vycistéte vSechny stopy po
palivu vylitém na stroj nebo na zem.

* Vzdy nasadte zpét a dotahnéte uzavéry
palivové nadrze a nadoby s palivem.

* Nestartujte stroj na misté, kde bylo provedeno

doplnéni paliva; startovani motoru musi

probéhnout v minimalni vzdalenosti 3 metr(

od mista, kde se doplriovalo palivo;

Zamezte kontaktu paliva s odévy, a

pokud se tak stane, pfed spusténim

motoru se previéknéte.

2.3 BEHEM POUZITI

Pracovni prostor

¢ Nespoustéjte motor v uzavienych
prostorech, kde se mohou hromadit
nebezpecéné vypary oxidu uhelnatého.
Startovani musi probihat venku nebo v
dobre vétraném prostoru. Pamatujte vzdy

na to, ze vyfukové plyny jsou jedovaté.

P¥i startovani stroje nesmérujte vyfuk a tim i
vyfukové plyny vici zapalnym materialm.
Nepouzivejte stroj v prostiedi s rizikem
vybuchu, za pfitomnosti hoflavych kapalin,
plynt nebo prachu. Elektrické kontakty nebo
mechanicky otér mohou zplsobovat vznik
jisker, které mohou zapalit prach nebo vypary.
Pracujte pouze pfi dennim svétle nebo

pfi dobrém umélém osvétleni.

Vzdalte osoby, déti a zvifata z

pracovniho prostoru. Je tfeba, aby byly

déti pod dohledem dospélé osoby.
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Zkontrolujte, zda se ostatni osoby — Pouzivejte vyhradné vodici listy

nachazeji ve vzdalenosti nejméné 15 a fetézy uvedené vyrobcem.
metru od pracovniho dosahu stroje — Dodrzujte pokyny vyrobce, které se

¢ V ramci moznosti se vyhnéte praci na mokrém tykaji ostfeni a udrzby fetézoveé pily.
nebo kluzkém povrchu a praci na nerovném * Nevystavujte se pusobeni prachu a pilin
nebo pfilis strmém terénu, ktery nezarucuje vytvarenych retézem béhem fezani.
stabilitu obsluhy b&hem pracovni ¢innosti; * Nedotykejte se sou€asti motoru, které se

¢ Vénujte mimofadnou pozornost b&hem pouziti ohfivaji. Hrozi riziko popaleni!

nepravidelnostem terénu (hrboly,

ptikopy), svahtim, skrytym nebezpecéim

a pfitomnosti pfipadnych prekazek,

které by mohly omezovat viditelnost.

Vénujte velkou pozornost blizkosti

srazu, pfikopt nebo mezi.

P¥i pouZziti stroje blizko silnice

davejte pozor na provoz.

e Aby se zabranilo riziku vzniku pozaru,
nenechavejte stroj s jesté teplym
motorem mezi listim, suchou travou
nebo jinym hoflavym materialem.

. A V pfipadé poruchy nebo nehody béhem
pracovni ¢innosti okamzité zastavte motor
a presurite stroj, aby se zabranilo dalSim
Skodam; v pfipadé nehod s ublizenim na
zdravi tfetim osobam okamzité uvedte
do praxe postupy prvni pomoci, které
jsou co nejvhodnéjsi pro danou situaci,

a obratte se na zdravotni stfedisko
ohledné potfebného oSetfeni. Odstrarite
jakoukoli pfipadnou sut, kterd by mohla
zpUsobit Skody a ublizeni na zdravi osob
nebo zvifat ponechanych bez dozoru.

Chovani o « /\ Diouhodobé vystaveni vibracim maze
* Béhem prace se musi stroj vzdy drzet zpUsobit zranéni nebo neurovaskularni
pevné obéma rukama (s levou rukou na poruchy (znamé také jako "Raynaudiiv
pFedni rukojeti a s pravou rukou na zadni fenomén" nebo "bila ruka"), a to zejména
rukojeti, bez ohledu na to, zda je stroj u lidi s potizemi krevniho ob&hu. P¥iznaky
obsluhovan levakem nebo pravakem) a se mohou tykat rukou, zapésti a prsta
v dostatecné vzdalenosti od Casti téla. amohou se projevit ztratou citlivosti,
* Zaujméte pevny a stabilni strnulosti, svédénim, bolesti, ztratou barvy
postoj a budte ostraZiti. _ nebo strukturalnimi zménami pokozky.
* Nepouzivejte nestabilni zebfiky a ploSiny. Tyto pfiznaky mohou byt jeété vyrazngjsi
* Nepracujte sami nebo pfilis pFi nizkych teplotach prostredi a/nebo
osamoceni, abyste usnadnili pfivolani pfi nadmérném Gchopu na rukojetich.
pomoci v pfipadé Urazu. PFi vyskytu priznaki je treba snizit dobu
* Nikdy nebéhejte, ale kracejte. pouzivani stroje a obratit se na Iékare.
* Dbejte, aby nedo$lo k prudkému narazu
vodici listy do cizich pfedmétd/prekazek a k Omezeni pouziti
moznému vymrsténi materialu, zpisobenému « Stroj nesmi pouzivat osoby, které nejsou
pohybem fetézu. Kdyz lista narazina schopné udrzet jej pevné obéma rukama
prekazku, muze dojit ke zpétnému razu (kick a/nebo ziistat béhem jeho pouziti na
back). Ke zpétnému razu dochazi tehdy, kdyz nohach ve stabilni rovnovazné poloze.
se koncova ¢ast fetézu dostane do styku « Nikdy nepouzivejte stroj s poskozenymi,
s néjakym pfedmétem, nebo v pfipadé, ze chybéjicimi nebo nespravné
dfevo sevrfe a zaklesne fetéz do fezu. Tento nasazenymi ochrannymi kryty.
dotek na koncoveé ¢asti fetézu mize zplsobit « Nepouzivejte stroj, kdyz pfisluenstvi/
rychly pohyb v opaéném sméru, spojeny néstroje neni/nejsou nainstalovano/
s posunutim vodici listy smérem nahoru a nainstalovany v uréenych mistech.
smérem k obsluze, jako v pfipadé zablokovani « Nevypinejte, nevyfazujte a nedemontujte
Fetézu podél horni Casti vodici listy. V obou pfitomné bezpeénostni prvky/mikrospinace
pfipadech byste mohli ztratit kontrolu nad ani je nevyfazujte z &innosti.
motorovou pilou s mozZnymi velmi vaznymi » Nemérite sefizeni motoru ani jej neuvadéijte do
nasledky. Aby se zabranilo zpétnému razu, ginnosti na piili§ vysokych otackach. Kdyz je
pijméte nalezita, nize uvedena opatfeni: motor ponechan v &innosti na velmi vysokych
— Drzte pilu pevné obéma rukama, otackach, zvysuje se riziko ublizeni na zdravi.
s palci a prsty kolem rukojeti * Nevystavujte stroj nadmérné namaze a
retézové pily, a uvedte vase télo nepouZzivejte stroj s niz&im vykonem pro
aramena do polohy, kterad vam realizaci naroénych praci; pouziti vhodného
umozni odolat sile zpétneho razu. stroje snizuje rizika a zlep$uije kvalitu prace.

— Nenatahuijte ruce pfili§ daleko a
nefezte nad urovni vySky ramene.

CS-3



2.4 UDRZBA A SKLADOVANI

Provadéni pravidelné udrzby a spravného
skladovani zajistuje zachovani bezpecénosti
stroje a urovné jeho vykonnosti.

Udrzba

* Abyste snizili riziko vzniku pozaru,
pravidelné kontrolujte, Ze nedochazi
k uniku oleje a/nebo paliva.

o A Urovné hluku a vibraci, uvedené
v tomto navodu, pfedstavuji maximalni
hodnoty pouziti stroje. Pouziti nevyvazeného
sekaciho prvku, pfili§ vysoka rychlost
pohybu a chybéjici udrzba vyrazné ovliviiuji
akustické emise a vibrace. Proto je tfeba
pfijmout preventivni opatfeni pro odstranéni
moznych skod zpdsobenych vysokym hlukem
anamahanim v disledku vibraci; zajistéte
udrzbu stroje, pouzivejte chranice sluchu a
béhem pracovni ¢innosti délejte prestavky.

Skladovani

¢ Neodkladejte stroj s palivem v nadrzi
v mistnosti, ve které by vypary paliva
mohly dosahnout plamene, jiskry
nebo silného zdroje tepla.

e Za Ucelem omezeni rizika pozaru
nenechavejte nadoby s odpadovymi
materidly uvnitf mistnosti.

2.5 OCHRANA ZIVOTNiHO PROSTREDI

Ochrana Zivotniho prostfedi musi

predstavovat vyznamny a prioritni aspekt

pouziti stroje ve prospéch ob¢anského

spoluziti a prostfedi, v némz zijeme.

* Vyvarujte se toho, abyste byli ruSivym prvkem
ve vztahu s vaSimi sousedy. Pouzivejte stroj
vyhradné v rozumné dobé (ne véasné rano
nebo pozdé vecler, abyste nerusili jiné osoby).

e Béhem pracovni ¢innosti se do prostredi

dostava urcité mnozstvi oleje potfebného

pro mazani fetézu; pouzivejte proto

vyhradné biodegradabilni oleje, specifické

pro tento druh pouziti. Pouziti mineralniho

oleje nebo oleje pro motory zplsobi

vazné 8kody na zivotnim prostredi.

Dulkladné dodrzujte mistni normy pro likvidaci

oballl, oleju, paliva, filtrd, opotfebenych

soucasti nebo jakéhokoli prvku se silnym
dopadem na zivotni prostiedi; tyto

odpadové materialy nesmi byt odhozeny

do bézného odpadu, ale musi byt oddéleny

a odevzdany do pfislusnych sbérnych

stfedisek, ktera zajisti recyklaci materiald.

Dulsledné dodrzujte mistni predpisy, tykajici

se likvidace zbytkového materialu.

* Pfivyfazeni stroje z provozu jej
nenechavejte volné v pfirodé, ale
obratte se na sbérné stfedisko v souladu
s platnymi mistnimi pfedpisy.

3. SEZNAMENI SE STROJEM

3.1 POPIS STROJE A URCENE POUZITI

Tento stroj je lesnickym zafizenim a
konkrétné se jedna o motorovou pilu
navrzenou pro lesnické prace.

K hlavnim ¢astem stroje patfi vzduchem
chlazeny dvoutaktni spalovaci motor, napajeny
smési olej-benzin, a vodici liSta pro pfenos
pohybu z motoru na ozubeny fetéz, ktery
slouzi jako samotna pila. Nahon je pfenasen
od motoru na fetéz prostfednictvim odstfedivé
spojky, ktera brani pohybu fetézu pfi chodu
motoru na volnobéznych otackach.

Obsluha drzi stroj obéma rukama s pouzitim
predni i zadni rukojeti a mGze ovladat hlavni
ovladaci prvky tak, ze se bude neustale zdrzovat
v bezpecné vzdalenosti od fezaciho zafizeni.

3.1.1 Urcené pouziti

Tento stroj byl navrzen a vyroben pro:

— kaceni, rozfezavani a odvétvovani
strom0 s rozméry Umérnymi délce
vodici listy nebo dfevénych predmétl
s obdobnymi parametry.

— pouziti jedinym operatorem.

3.1.2 Nevhodné pouziti

Jakékoli jiné pouziti, které se lisi od vySe
uvedenych pouziti, mGze byt nebezpeéné
a muze zpusobit ublizeni na zdravi osob a/
nebo Skody na majetku. Do nevhodného
pouziti patfi (napfiklad, ale nejen):

— Uprava Zivych plotd;

— dfevorytectvi;

— roztezavani palet, beden a
oballl jako takovych;

- rozfezavani nabytku nebo ¢ehokoli jiného,
co by mohlo obsahovat hfebiky, Srouby
nebo kovové dily jakéhokoli druhu;

— provadéni feznickych praci;

— pouzivani stroje pro fezani
nedrevénych materiall (plastové
materialy, stavebni materialy).

— pouzivani stroje v uloze paky ke zvedani,
posouvani nebo ¢lenéni pfedmétu;
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— pouzivani stroje zajisténého
na pevnych drzéacich;
— pouziti jinych sekacich zafizeni nez
jsou uvedeny v tabulce "Technické
parametry". Nebezpecéi vazného
zranéni a ublizeni na zdravi.
— pouzivani stroje vice nez jednou osobou.

DULEZITA INF. Nevhodné pouziti stroje
bude mit za ndsledek propadnuti zaruky a
odmitnuti jakékoli odpovédnosti ze strany
Vyrobce, pficemz vdechny naklady vyplyvajici
ze Skod nebo ubliZzeni na zdravi samotného
uZivatele nebo tfetich osob ponese uZivatel.

3.1.3 Druhy uzivateld

Tento stroj je uren k pouziti ze strany
spotebitelu, tedy neprofesionalni obsluhy.
Je uréen pro pouziti "domacimi kutily".

3.2 VYSTRAZNE SYMBOLY

Na stroji jsou uvedeny r(izné symboly (obr. 2).
Jejich funkci je pfipomenout obsluze chovani,
které je treba dodrzovat, aby jej pouzivala

s potfebnou pozornosti a opatrnosti.

Vyznam jednotlivych symbolu:

g UPOZORNENI! NEBEZPECi!

Tento stroj se v pfipadé
nespravného pouziti mGze
(=)
\_/

stat nebezpeénym pro
uzivatele i pro jiné osoby.

UPOZORNENI! Pred
pouzitim tohoto stroje si
prectéte navod k pouziti.

Pracovnik povéfeny obsluhou
tohoto stroje mGze byt pfi
kazdodennim opakovaném
pouzivani v béznych
podminkach vystaven hladiné
hluku rovnajici se nebo
prevySujici 85 dB(A). Pouzivejte
chranice sluchu, ochranné
bryle a ochrannou pfilbu.

y
-

Pouzivejte ochranné rukavice
a ochrannou obuv!

NEBEZPECI ZPETNEHO
RAZU (KICK BACK)!

Zpétny raz vyvolava nahly

a nekontrolovatelny pohyb
motoroveé pily smérem k obsluze.
Vzdy pracujte bezpecné.
Pouzivejte fetézy vybavené
bezpecnostnimi ¢lanky retézu,
které omezuji zpétny raz.

e, Nikdy nedrzte pfi praci stroj pouze

0\'@%; “‘ jednou rukou! Stroj uchopte
>\ 7 pevné do obou rukou, abyste

umoznili dokonalé ovladani stroje
a snizili riziko zpétného razu.

DULEZITA INF. Poskozené vystrazné stitky
nebo vystrazné stitky, které jiz nejsou cCitelné,
je tfreba vyménit. PoZadejte o nové stitky ve
vasem autorizovaném servisnim stfedisku.

3.3 IDENTIFIKACNI STITEK VYROBKU

Na identifikacnim Stitku jsou
uvedeny tyto udaje (obr. 1):

Uroven akustického vykonu
Oznaceni shody

Rok vyroby

Typ stroje

Vyrobni ¢islo

Nazev a adresa Vyrobce
Kdéd vyrobku

Pocet emisi

NN

Identifikaéni Udaje stroje prepiste do pfislusnych
poli na stitku uvedeném na zadni strané obalu.

DULEZITA INF. Identifikacni tidaje uvedené
na identifikacnim Stitku vyrobku uvadéjte
pokaZzdé, kdyZ se obratite na autorizovanou dilnu.

DULEZITA INF. Priklad prohlaseni o shodé
se nachdzi na poslednich strandach navodu.
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3.4 HLAVNI SOUCASTI

Stroj je tvofen nize uvedenymi
hlavnimi komponenty (obr. 1):

A. Motor: dodava pohyb fezacimu zafizeni.

B. Piedni rukojet: nosna rukojet, ktera
se nachazi v ¢elni ¢asti motorové
pily. Drzi se levou rukou.

C. Zadni rukojet: nosna rukojet, ktera
se nachazi v zadni ¢asti motorové pily.
Drzi se pravou rukou. Nachazeji se
zde hlavni ovladaci prvky plynu.

D. Predni ochranny kryt ruky: ochranné
zafizeni, které se nachazi mezi predni
rukojeti a ozubenym fetézem a slouzi k
ochrané ruky pred zranénim v pfipadé, ze
by doslo k jejimu sklouznuti z rukojeti. Tento
ochranny kryt se pouziva jako zafizeni
pro aktivaci brzdy fetézu (odst. 5.7).

E. Zadni ochranny kryt ruky: ochranné
zafizeni, které se nachazi v pravé spodni
¢asti zadni rukojeti a slouzi k ochrané ruky
pred fetézovou pilou v pfipadé pretrzeni
fetézu nebo vyklouznuti z vodici listy.

F. Vodici lista: slouzi jako nosny i
vodici prvek ozubeného fetézu.

G. Ozubeny Fetéz: prvek urceny pro fezani,
ktery je tvofen unasecimi ¢lanky, vybavenymi
malymi nozi, nazvanymi "zuby", a bo¢nimi
spoji, které jsou spojeny pomoci nytd.

H. Zachycova¢ retézu: bezpecnostni
prvek, ktery zabrariuje nekontrolovanym
pohyblm ozubeného fetézu v pfipadé
jeho pretrzeni nebo uvolnéni.

. Zubova opérka: zafizeni nainstalované
naproti montaznimu bodu vodici
listy, které pfi styku se stromem
nebo kmenem slouzi jako opora.

J. Ochranny kryt zubové opérky: ochranny
kryt zubové opérky, ktery se pouziva
béhem manipulace, prepravy nebo
skladovani stroje. Pfed zahajenim pracovni
¢innosti je treba tento kryt sejmout.

K. Ochranny kryt vodici listy: ochranny
kryt fetézové pily na vodici listé,
ktery se pouziva béhem manipulace,
pfepravy nebo skladovani stroje.

4. MONTAZ

DULEZITA INF.  Bezpecnostni pokyny, které je
tfeba sledovat behem pouZiti stroje, jsou popsany
v kap. 2. Dusledné dodrZujte uvedené pokyny,
abyste se vyhnuli vdZznym rizikim a nebezpecim.

Z prepravnich a skladovacich davod( neni
stroj kompletné sestaven pfimo ve vyrobnim

zavodé. Pro jeho uvedeni do provozu je
tfeba provést rozbaleni jednotlivych ¢asti a
jejich montaz dle nasledujicich pokynd.

A Rozbaleni a dokonceni montaze musi
byt provedeno na rovné a pevné plose s
dostatecnym prostorem pro manipulaci se
strojem a s obaly a za pouziti vhodného
naradi. NepouZivejte stroj dfive, nez
provedete pokyny oddilu "MONTAZ".

41 KOMPONENTY PRO MONTAZ

V obalu se nachazeji také komponenty pro
montaz, uvedené v nasledujici tabulce:

Popis

Vodici liSta vybavena pfisluS§nym krytem
Ozubeny fetéz

Kli¢ (ulozeny pod spodni

¢asti stroje) (obr. 1.M)

Pilnik pro brouseni fretézu
Dokumentace

4.1.1 Rozbaleni

1. Opatrné otevrete obal a davejte pozor,
abyste nepoztraceli soucasti.

2. Prectéte si dokumentaci, ktera se nachazi
v krabici, véetné tohoto navodu.

3. Vyjméte z krabice vSechny
nenamontované soucasti.

4. Vyjméte stroj z krabice.

5. Krabici a obaly zlikvidujte v
souladu s mistni legislativou.

4.2 MONTAZ VODICI LISTY A
OZUBENEHO RETEZU

A P¥i kazdé manipulaci s vodici listou a
Fetézem pouzivejte silné pracovni rukavice.
Vénujte maximalni pozornost montazi
vodici listy a Fetézu, abyste nenarusili
bezpecnost a ucinnost stroje; v pfipadé
pochybnosti se obratte na Prodejce.

A Proved'te vSechny uvedené
ukony pfi vypnutém motoru.

A Pred montazi vodici listy se ujistéte,
Ze brzda Fetézu neni zafazena (odst. 5.7).

1. OdSroubujte matice (obr. 3.A) a
sejméte ochranny kryt spojky (obr.
3.B), aby se umoznil pfistup k hnaci
fetézce a k ulozeni vodici listy.
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2. Odmontuijte plastovou rozpérku (obr. 3.C);
tato rozpérka slouzi vyhradné pro pfepravu
zabaleného stroje a nesmi byt pouzita.

3. Namontujte vodici liStu (obr. 4.A)
zasunutim zavrtnych Sroubt (obr.

4.B) do drazky (obr. 4.C) a zatlacte ji
smérem k zadni ¢asti téla stroje.

4. Namontujte fetéz (obr. 5.A) kolem hnaci
fetézky (obr. 5.B) a podél vedeni vodici
listy (obr. 5.C) a dbejte pfitom, aby byl
zachovan smér posuvu (obr. 5.D) na doraz.

:: Smér posuvu fetézu

Kdyz je hrot vodici lity vybaven vodici
fetézkou, dbejte, aby se unaseci
¢lanky fetézu spravné zasunuly

do prostor( v fetézce (obr. 6).

5. Zkontrolujte, zda se kolik napinaku
fetézu (obr. 7.A) spravné zasunul do
pfislusného otvoru ve vodici listé; v
opacéném pripadé vhodné zasahnéte
Sroubovakem na Sroubu napinaku fetézu
(obr. 7.B) az do uplného zasunuti koliku.

6. Provedte zpétnou montaz ochranného
krytu, aniz byste utahli matice.

7. Prostfednictvim Sroubu napinaku
fetézu (obr. 8.A) napinejte fetéz az
do dosazeni spravného napnuti.

8. Pridrzte vodici listu nadzvednutou a
utahnéte na doraz matice ochranného
krytu pouzitim kli¢e z vybavy (obr. 9).

4.2.1 Kontrola napnuti fetézu

Zkontrolujte napnuti Fetézu.

Retéz je spravné napnuty, kdyz se pfi jeho

uchopeni v poloviné vodici listy nedostanou

unaseci ¢lanky ven z vedeni (obr. 10).

5. OVLADACI PRVKY
5.1 VYPINAC PRO STARTOVANI/
ZASTAVENi MOTORU

Umozriuje startovani motoru a
jeho zastaveni (obr. 11.C).

Umoznéni nastartovani motoru
a jeho uvedeni do ¢innosti.

O Zastaveni motoru.

Po stisknuti ovladaciho prvku
zastaveni se vypina¢ automaticky
vrati do polohy pro startovani "I".

5.2 OVLADANI SYTICE (STARTER)

Pouziva se pro startovani motoru za studena.
Ovladaci prvek sytice ma dveé polohy:

| +| Poloha A (obr. 11.A) - syti&

je vyfazen (bézna Cinnost a
startovani motoru za tepla).
I I
5.3 TLACITKO PRO OVLADANI
NASAVANI PALIVA (PRIMER)
o1

Poloha B (obr. 11.B) - syti¢
je zafazen (pro startovani
motoru za studena). .

Stisknutim gumového tladitka

paliva do nasavaciho kolektoru
karburatoru, ¢imz se usnadni
startovani motoru (obr. 12.A).

5.4 OVLADANi DEKOMPRESNIHO
VENTILU (POUZE PRO
MODEL SP 526)

. Stlsknutlm ventilu (obr. 13.E) dojde
k poklesu komprese ve valci a
startovanl stroje bude snazsi.

palivové pumpicky dojde ke vstfiknuti

5.5 PAKA OVLADANI PLYNU
Umoznuje regulovat rychlost fetézu.
Pouziti paky ovladani plynu (obr. 12.B) je
mozné pouze v pfipadé, ze bude sou¢asné

stisknuta i pojistna paka plynu (obr. 12.C).

Spravné pracovni rychlosti se dosahuje s pakou
ovladani plynu (obr. 12.B) na konci drahy.

5.6 POJISTNA PAKA PLYNU

Pojistna paka plynu (obr. 12.C) umoznuje
pouziti paky ovladani plynu (obr. 12.B).
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5.7 DRZADLO PRO RUCNi STARTOVANI
Umoznuije ruéni startovani motoru (obr. 11.D).
5.8 BRZDA RETEZU

Jedna se o bezpecénostni brzdny systém, ktery
zablokuje pohyb fetézu v pfipadé pohybl dozadu
(zpétnych razt) béhem pracovni ¢innosti. Ke
zpétnym rdzdm dochazi nasledkem nevhodného
dotyku hrotu vodici listy s prudkym pohybem
vodici listy nahoru, v jehoz dusledku ruka narazi
do predniho ochranného krytu (obr. 1.D).

Pro vyfazeni brzdy fetézu je tfreba

provést jeji manualni odblokovani.

Vyfazena brzda fetézu. Vyfazeni
(O) brzdy fetézu se provadi potazenim

predniho ochranného krytu

ruky (obr. 1.D) Uplné dozadu,

smérem k predni rukojeti,

dokud neucitite cvaknuti.

Zafazena brzda fetézu. Zarazeni
brzdy fetézu se provadi zatlac¢enim
predniho ochranného krytu ruky
(obr. 1.D) uplné dopfedu.

Ot

A V pripadé, Ze brzda fetézu nepracuje
spravné, nepouZivejte stroj a obratte se na
svého Prodejce za ucelem potiebné kontroly.

6. POUZITi STROJE

DULEZITA INF.  Bezpecnostni pokyny, které je
tfeba sledovat behem pouZiti stroje, jsou popsany
v kap. 2. Dusledné dodrZujte uvedené pokyny,
abyste se vyhnuli vaznym rizikim a nebezpecim.

6.1 PRIPRAVNE UKONY

Pfed zahajenim pracovni ¢innosti je
nezbytné provést nékteré kontrolni
a jiné ukony pro zajisténi maximalni
ucinnosti a bezpecnosti prace.

DULEZITA INF.  Stroj je dodévdn s

prdzdnou nadrzi na palivovou smés i s
prazdnou nadrzi na olej pro mazani fetézu.

6.1.1 Doplnéni paliva

Pfed pouzitim stroje doplnte palivo.
Ohledné zplsobu pfipravy smési a ohledné

zpuUsobu dopliiovani paliva a souvisejicich
opatfeni si prectéte odst. 7.3.

6.1.2 Doplnéni oleje pro mazani retézu

Pfed pouzitim stroje provedte doplnéni oleje pro
mazani fetézu. Ohledné zplisobu dopInéni oleje
a souvisejicich opatfeni si prectéte odst. 7.4.

6.1.3 Kontrola napnuti fetézu

A Proved'te vSechny uvedené
ukony pfi vypnutém motoru.

A PouZzijte silné pracovni rukavice.

Zkontrolujte napnuti Fetézu.

Retéz je spravné napnuty, kdyz se pfi jeho
uchopeni v poloviné vodici listy nedostanou
unaseci ¢lanky ven z vedeni (obr. 10).

Pfi napinani fetézu:

1. povolte matice ochranného krytu
prostfednictvim klice z vybavy;

2. prostfednictvim Sroubu napinaku
fetézu (obr. 8.A) napinejte fetéz az
do dosazeni spravného napnuti;

3. pfidrzte vodici listu nadzvednutou a
utahnéte na doraz matice ochranného
krytu pouzitim kli¢e z vybavy (obr. 9).

A Nepracujte s uvolnénym retézem,
abyste nevyvolavali nebezpecéné situace v
pripadé uvolnéni fetézu z vedeni vodici listy.

DULEZITA INF. Béhem prvniho
obdobi pouZiti je tfeba castéji provadét
kontrolu z divodu usednuti fetézu.

6.1.4 Priprava stroje pro pracovni ¢innost
e Zafizeni na ochranu proti zamrznuti

V pfipadé pouziti motorové pily pfi teploté nizsi nez
+5 °C je tfeba nastavit zafizeni na ochranu pred
zamrznutim pred startovanim stroje, aby se za-
branilo tvorbé ledu uvnitf karburatoru s naslednym
poklesem vykonu motoru nebo jeho nepravidelné
¢innosti.

Stroj je vybaven ventilaéni okénkem, které se na-
chazi na viku valce, aby umoznovalo pfechod tep-
Iého vzduchu na motor.

V béznych podminkach (teploty vysSinez +5 °C) je
tfeba pouzivat stroj v bézném provoznim rezimu, tj.
nastaveny tak, jak vysel z vyrobniho zavodu.
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Pro pfechod z "Bézného" rezimu do rezimu
"Ochrany pfed zamrznutim" (a opacné):

1. zastavte stroj (odst. 6.6):
2. Sejméte viko vzduchového filtru a
samotny vzduchovy filtr (odst. 8.2);

3.a umodeli SP386, SP 426:

- vyvlecte viko zafizeni na ochranu proti
zamrznuti z jeho ulozeni, které se nachazi
napravo od vika valce (obr. 14.A);

- otocCte viko zafizeni na ochranu pfed
zamrznutim tak, aby byl symbol «SNIH»
obracen smérem dold a aby ventilaéni
okénko zlstalo oteviené (obr. 14.B);

3.b umodeli SP466, SP 526:

— odSroubujte Srouby, které upevriuji
viko valce (obr. 15.A) (2 Srouby
uvnitf a jeden z vnéjsi strany vika),

a sejméte viko valce (obr. 15.B);

- vyvlecte viko zafizeni na ochranu
proti zamrznuti z jeho ulozeni (obr.

16.A), které se nachazi uprostfed a na
zadni strané vika valce (obr. 16.B);

- otocCte viko zafizeni na ochranu pfed
zamrznutim tak, aby byl symbol «SNIH»
obracen smérem dold (obr. 17.A) a zUstalo
tak oteviené ventilaéni okénko (obr. 17.B);

— provedte zpétnou montaz valce.

4. Namontujte zpét vzduchovy filtr

a pfisludné viko (odst. 8.2).

POZNAMKA V pripadé pouZiti stroje v reZimu
ochrany pfed zamrznutim pfi teplotdch nad +5 °C
se mohou vyskytnout potiZe pii startovani motoru
a ¢innost motoru nespravnou rychlosti. Poté
vzZdy zkontrolujte, Ze jste uvedli stroj do bézného
provozniho reZimu (viko zafizeni pro ochranu
pfed zamrznutim natoéené na stranu ozna¢enou
symbolem «SLUNCE» a zaviené ventilacni
okénko), pokud jiz nehrozi nebezpeci tvorby ledu.

6.2 BEZPECNOSTNi KONTROLY

Provedte bezpeénostni kontroly a
zkontrolujte, zda vysledky odpovidaji
informacim uvedenym v tabulkach.

A Bezpecnostni kontroly proved'te
pred kazdym pouZitim.

A Kazdodenni kontrolu stroje proved'te
pred kazdym pouZzitim, po padu nebo po
jinych narazech z diivodu identifikace
podstatnych skod nebo vad.

6.2.1

Celkova kontrola

Predmét

Vysledek

Rukojeti a ochranné
kryty (obr. 1.B - 1.E)

Cisté, suché, bez
stop oleje a mazaciho
tuku, spravné a pevné
uchycené ke stroji.

Srouby na stroji a
na vodici listé

Radné utazené
(nepovolené)

Vodici lista (obr. 1.F)

Je namontovana

spravné

Retéz (obr. 1.G) Nabrougeny,
neposkozeny a
neopotiebeny,
namontovany a
spravné napnuty.

Vzduchovy filtr Cisty

(obr. 38.B)

Kabely elektrického Neporusené kvdli

rozvodu a kabel
zapalovaci svicky

zabranéni vzniku jisker.

Konektor zapalovaci
svicky (obr. 31.A)

Neporuseny a
spravné namontovany
na svicce

6.2.2 Funkéni zkouska stroje

Ukon

Vysledek

Uvedte stroj do
¢innosti (odst. 6.3)

Retéz (obr. 1.G) se
nesmi pohybovat

s motorem na
volnobé&znych
otackach.

A Nepouzivejte
stroj, kdyz se retéz
pohybuje s motorem
na volnobéznych
otackach; v tomto
pripadé je treba
se obratit na
vaseho Prodejce.

soucasneé pouzijte
péku ovladani plynu
(obr. 12.B) a pojistnou
paku plynu (obr. 12.C).

Paky se musi
pohybovat volng a
nenasilné. Retéz
se pohybuije.

Uvolnéte paku
ovladani plynu (obr.
12.B) a pojistnou paku
plynu (obr. 12.C)

Paky se musi
automaticky a rychle
vréatit do neutralni
polohy a musi rychle
dojit k obnoveni
volnobéznych
otadcek motoru a k
zastaveni fetézu.
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Ukon Vysledek

Pouzijte paku
ovladani plynu (bez
stisknuti pojistné
péky) (obr. 12.B)

Péaka ovladani plynu

zlistane zablokovana.

Stisknéte vypinac pro
startovani/zastaveni
motoru (obr. 11.C)

Vypina¢ musi
umoznovat snadné
presunuti z jedné
polohy do druhé a
pfi uvolnéni se musi
automaticky vratit do
polohy startovani.

KONTROLA

BRZDY RETEZU

1. Nastartujte stroj
(odst.6.3):

2. Pevné uchopte
rukojeti obéma
rukama.

3. Aktivujte paku
ovladani plynu,
aby se fetéz udrzel
v pohybu, a posunte
dopredu predni
ochranny kryt ruky
pouzitim hibetu levé
ruky (odst. 5.7 ).

3. Musi dojit k
okamzitému
zastaveni fetézu.

Po zastaveni

fetézu okamzité
uvolnéte paku plynu
a vyradte brzdu
fetézu (odst. 5.7).

/\ Kdy: se kterykoli z vysledkii
odlisuje od informaci uvedenych

v nasledujicich tabulkach, neni
mozné pouzivat stroj! Doructe stroj
do servisniho stfediska z diivodu
provedeni potiebnych kontrol a oprav.

6.3 UVEDENI DO CINNOSTI

DULEZITA INF. Na stroji je umistén
Stitek (obr. 2), na kterém jsou shrnuty
hlavni faze pro startovani.

Stitek slouZzi jako rychly ndvod a
nenahrazuje nize popsané postupy.

Pfed uvedenim stroje do ¢innosti:
1. Postavte stroj do stabilni polohy na terénu.
2. Sejméte ochranny kryt vodici listy
(obr. 1.K) a ochranny kryt zubové
opérky (obr. 1.J) (je-li pouzita);
3. Ujistéte se, Ze se vodici lista a fetéz se
nedotykaji terénu ani jinych predmétu.
4. Ujistéte se, Ze je zafazena
brzda fetézu (odst. 5.7).

DULEZITA INF. Abyste zabrénili pretrzeni
startovaciho lanka, netahejte za néj az do
jeho dplného vytazeni. Netahejte je tak,
aby se odiralo o vodici otvor, a postupné
uvolriujte startovaci rukojet, abyste se vyhnuli
Jjejimu nekontrolovatelnému navratu.

DULEZITA INE. Nikdy si neomotavejte
startovaci lanko kolem ruky.

A Nikdy nestartujte motorovou pilu
tak, Ze ji nechate spadnout za pridrzeni
startovaciho lanka. Tento zptsob je velmi
nebezpecény, protozZe dojde k uplné ztraté
kontroly nad strojem a nad Fetézem.

POZNAMKA Vypinac se vZdy nachdzi
v poloze startovani (odst. 5.1).

6.3.1 Startovani za studena

A Za startovani motoru "za studena"
se povazZuje startovani, které se provadi
po uplynuti nejméné 5 minut od zastaveni
motoru nebo od doplriovani paliva.

1. Zaradte syti¢ prfesunutim paky
do polohy «B» (obr. 11.B).

2. Stisknéte tlagitko pro ovladani zafizeni
pro nasavani paliva (obr. 12.A) 6 krat,
aby se podporila aktivace karburatoru.

Stisknéte dekompresni ventil (obr. 13.E).

: POZNAMKA Okamzité po
. nastartovani motoru se ventil
- automaticky vréti do puivodni polohy..

4. Pevné pfidrzte stroj na terénu, s jednou
rukou na ¢elni rukojeti a nohou vioZzenou
do zadni rukojeti, aby pfi nastartovani
nedoslo ke ztraté kontroly (obr. 18).

A V pFipadé, Ze stroj neni pevné drzZen, by

mohl raz motoru zpusobit ztratu rovnovahy
obsluhy nebo vymrstit vodici listu viéi
prekazZce nebo vii¢i samotné obsluze.

5. Lehce zatahnéte za startovaci rukojet do
vzdalenosti 10 — 15 cm, dokud neucitite
urcity odpor, a poté zatahnéte jesté 4krat,
dokud neuslysite prvni zazehy. V této fazi
nedojde k uvedeni motoru do chodu.

DULEZITA INF. Netahejte za
startovaci rukojet vice nezZ 4krat.
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6. Vyradte syti¢ (obr. 11.A) pfesunutim
paky do polohy «Ax».

7. Znovu zatdhnéte za startovaci rukojet, dokud
nedocilite pravidelného nastartovani motoru.

8. Bezprostfedné po nastartovani motoru
soucasné kratce pouzijte paku ovladani
plynu (obr. 12.B) a pojistnou paku plynu
(obr. 12.C) pro vyrazeni zafizeni pro
predbézné pridani plynu. Nechte motor
v chodu nejméné 19-15 sekund.

9. Vyradte brzdu fetézu (odst. 5.7).

DULEZITA INF. Nenechavejte motor
v chodu na vysokych otdckdch se
zarfazenou brzdou retézu; mohlo by to totiz
zpusobit prehrati a poskozeni spojky.

10. Pfed pouzitim stroje nechte motor v ¢innosti
na volnobéznych otakach nejméné 1 minutu.

DULEZITA INF. P¥i opakovaném tahani
za rukojet startovaciho lanka a soucasné pfi
zapnutém sytici by mohlo dojit k zahlceni motoru,
spojenému s ndslednym obtiznym startovanim.
V pfipadé zahlceni motoru (viz odst. 15.5).

6.3.2 Startovani za tepla

P¥i startovani za tepla (bezprostfedné

po zastaveni motoru):

1. Stisknéte tlacitko pro ovladani zafizeni
pro nasavani paliva (obr. 12.A) 6 krat,
aby se podporila aktivace karburatoru.

Stisknéte dekompresni ventil (obr. 13.E).

. POZNAMKA Okamzité po
. nastartovani motoru se ventil
- automaticky vréti do pivodni polohy.

3. Zaradte ovladaci prvek syti¢e (poloha «B» -
odst. 5.2) a ihned jej znovu vyfad'te (poloha
«A» - odst. 5.2); pfi tomto postupu dojde k
aktivaci zafizeni pro predbézné pridani plynu.

4. Postupuijte podle bodti4-7-8-9
predchazejiciho postupu (odst. 6.3.1).

6.4 PRACOVNIi CINNOST

Pfed realizaci prvniho skaceni nebo
odvétveni stromu je vhodné:
— absolvovat specificky vycvik pro
pouziti zafizeni tohoto druhu;

— dlkladné si precist bezpecnostni
upozornéni a pokyny pro pouziti,
obsazené v tomto navodu;

— nacvicit si potfebny postup na
kmenech umisténych na zemi nebo
upevnénych na stojanech za uc¢elem
ziskani potfebné zru€nosti a zvladnuti
nejvhodnéjsich technik fezani.

P¥i praci se strojem postupujte

nasledujicim zplsobem:

* Pred aktivaci ovladani plynu vzdy
vyfadte z ¢innosti brzdu fetézu.

* Bé&hem prace se musi stroj vzdy drzet
pevné obé&ma rukama, s levou rukou na
predni rukojeti a pravou rukou na zadni
rukojeti, bez ohledu na to, zda je stroj
obsluhovan levakem nebo pravakem.

A V pripadé zablokovani Fetézu
béhem prdce okamzité zastavte stroj.

6.4.1 Kontroly, které je tfeba provadét
béhem pracovni éinnosti

6.4.1.a Kontrola napnuti Fetézu

Béhem prace je fetéz vystaven postupnému
prodlouzeni, a proto je tfeba opakované
kontrolovat jeho napnuti (odst. 6.1.3).

6.4.1.b Kontrola pfitékani oleje

DULEZITA INF. Nepouzivejte stroj bez
mazani! Nadrz na olej je tfeba vyprézadnit témer
Uplné po kazdém pouZziti veSkerého paliva.
Ujistéte se, Ze jste doplnili olej v nadrzi na olej
pri kazdém doplriovani stroje (odst. 7.4).

A Pri pfilezitosti kontroly pfitékani
oleje se ujistéte, zda je spravné
umisténa vodici lista a retéz.

Nastartujte motor (odst. 6.3), udrzujte jej
na pramérnych otackach a zkontrolujte,
zda je olej distribuovan po fetézu
naznac¢enym zpusobem (obr. 19).

Proud oleje fetézu mlize byt nastaven
Sroubovakem prostfednictvim pfislusného
Sroubu pro nastaveni ¢erpadla (obr. 20.A),
ktery se nachazi ve spodni ¢asti stroje.

Jedna se o symbol, ktery identifikuje
regulator olejového Cerpadla:
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Sroubovakem
otocte Sroub ve
sméru polohy "+"
pro zvyseni proudu
oleje na fetéz nebo
ve sméru polohy "-"
pro jeho snizeni.

-+

6.4.2 Pracovni techniky

6.4.2.a Odvétvovani stromu

A Ujistéte se, Ze se v prostoru,
kam budou vétve padat, nenachazeji
Zadné predméty ani osoby.
1. Postavte se z opacéné strany vGci
vétvi, kterou hodlate odfiznout.
2. Zacnéte od spodnich vétvi a
postupujte smérem k nejvyssim.
3. Samotny fez provadéijte shora dolu, abyste
zabranili sevreni vodici listy (obr. 21).

6.4.2.b Kaceni stromu

DULEZITA INF.  KdyZ dvé nebo vice osob
soucasné provadi operace rozrezani a kdceni,
uvedené operace by se mély provadét v
odlisnych prostordch, oddélenych bezpecnostni
vzdalenosti, kterd se rovnd nejméné 2,5nasobku
vysky kdceného stromu. Nekacejte stromy
v pripadé, Ze existuje riziko ohroZeni osob,
narazu do elektrického vedeni nebo zplisobeni
Jjakékoli materialni Skody. V pfipadé, Ze strom
prijde do styku s vedenim rozvodu elektrické
energie, je vhodné to okamZité oznamit
podniku odpoveédnému za danou sit.

Pfed zahajenim kaceni:

— vezmeéte v Uvahu pfirozeny sklon stromu,
¢ast s vétSimi vétvemi a smér vétru, abyste
vyhodnotili zpusob, jak bude strom padat;

— odstranite ze stromu necistoty, kameny,
kusy kury, hiebiky, kovové spoje a draty;

— uvolnéte prostor kolem stromu a
najdéte si stabilni misto, abyste
méli pfi kaceni pevny postoj;

— pfipravte si vhodné unikové cesty,
zbavené prekazek; unikoveé cesty musi
byt pfipraveny pfiblizné pod uhlem 45° ve
sméru opaéném vici sméru padani stromu
(obr. 22) a musi umoznit obsluze, aby se
vzdalila do bezpe&ného prostoru, ktery se
nachazi ve vzdalenosti rovnajici se pfiblizné
2,5nasobku vysky kaceného stromu;

— Zdrzujte se na horni strané terénu,
na ktery se pravdépodobné odkutali
nebo dopadne strom po skaceni.

e Zarez ve spodni ¢asti

1. Zadodrzeni oznaceni sméru, ktera se
nachézeji na motorové pile (obr. 23.A),
nasmeéruijte pilu na objekt na terénu,
ktery se nachazi ve sméru, ve kterém
se ma strom pokacet (obr. 23.B).

2. Postavte se napravo od stromu,
za motorovou pilu.

3. Provedte vodorovny zafez do 1/3 priméru
stromu, kolmo na smér padu (obr. 24.A).

e Zadni zarez vedouci ke skaceni

4. Provedte zadni zafez vedouci k
pokaceni na urovni nejméné 5 cm nad
vodorovnym zafezem (obr. 24.B).

5. Provedte zadni zafez vedouci ke skaceni
tak, aby zGstal dostatek dfeva, které
bude slouZit jako "zavés" (obr. 24.C).
Drevo zavésu zabrani zkrouceni stromu
a jeho padu v nespravném sméru.
Neprovadéjte fezy vedouci zavésem.

6. Bez vytazeni vodici liSty postupné snizujte
tloustku zavésu, dokud strom nespadne.

7. Kdyz existuje riziko, Ze strom nespadne
v pozadovaném sméru, nebo kdyby
se mohl pfevazit dozadu a ohnout
ozubeny fetéz, zastavte fezani jesté pred
dokonéenim zadniho fezu vedouciho ke
skaceni a pouzijte dfevéné, plastové nebo
hlinikové kliny (obr. 24.D) k otevieni fezu.
Udery kladivem na kliny zajistéte pad
stromu podél pozadované ¢ary padu.

8. Kdyz strom zacne padat, vyjméte
stroj z fezu a zastavte jeho chod
(odst. 6.6), ulozte jej na zem a prejdéte po
uréené unikoveé stezce. Je tfeba davat
pozor na pad vétvi z vySky a dale je
tfeba davat pozor, kam stoupate.

6.4.2.c Odvétveni stromu

Odvétveni znamena odstranéni
vétvi pokaceného stromu.

A Davejte pozor na opérné body

vétve na terénu, na moznost jejiho
napruZeni, na smér, kterym se mizZe vétev
vymrstit béhem fezani, a na moznou
nestabilitu stromu po odFiznuti vétve.

P¥i odvétvovani je tfeba ponechat spodni,
nejvétsi vétve kvuli opore kmene na zemi.
Odstrarite malé vétve jedinym tahem (obr. 25.A).
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Je |épe fezat napnuté vétve a postupovat
smérem zespodu nahoru, aby se zabranilo
ohnuti fetézové pily (obr. 25.B).

6.4.2.d Rozfezani kmene
Rozdélit znamena rozfezat kmen po jeho délce.

Dulezité je ujistit se, Ze je vas postoj
pevny a Ze je vase hmotnost rovhomérné
rozdélena na obé nohy. Dle moznosti
nadzvednéte kmen a podepfete jej
vétvemi, dal&imi kmeny nebo Spalky.

Rozfezani kmene stromu je usnadnéno

pouzitim zubové opérky (obr. 1.1):

1. Zapichnéte zubovou opérku do kmene
a opfenim motoroveé pily o zubovou
opeérku provedte se strojem pohyb ve
tvaru puloblouku, ktery umozni vodici
listé vniknout do dfeva (obr. 26);

2. zopakuijte uvedeny ukon tolikrat,
kolikrat bude tfeba, a zmérite pfitom
opérny bod zubové opérky.

* Kmen ulozeny na zemi
Kdyz se kmen ulozi tak, Ze se opira
po celé své délce, bude se fezat
shora (horni déleni) (obr. 27.A).
— Nafiznéte kmen pfiblizné do
poloviny jeho priméru, otocte jej a
dokoncete fezani z opacné strany.

* Kmen opfeny pouze na jednom konci
Kdyz je kmen opfeny pouze na jednom konci:
- odrezte 1/3 primeéru zespodu
(spodni déleni) (obr. 28.A);
— poté je tfeba provést zavéreény fez, a to
tak, ze budete provadét horni déleni, dokud
nedojdete k prvnimu fezu (obr. 28.B).

* Kmen opfeny na obou koncich
Kdyz je kmen opfeny na obou koncich:
- odrezte 1/3 praméru pocinaje horni
¢asti (horni déleni) (obr. 29.A);
— poté je tfeba provést zavérecny fez, a to tak,
Ze budete provadét déleni spodnich 2/3,
dokud nedojdete k prvnimu fezu (obr. 29.B).

¢ Kmen na svahu
P¥i déleni kmene na svahu je tfeba, abyste
se nachazeli na horni strané (obr. 30).

Béhem uvedeného ukonu, kdyz se dokoncuje
fez, je tfeba z ddvodu udrzovani kontroly

snizit tlak na fezani, aniz by se povoloval
uchop rukojeti stroje. Je tfeba zabranit tomu,
aby se stroj dostal do styku se zemi.

6.5 RADY PRO POUZITI

POZNAMKA Béhem prvnich 6-8
hodin provozu stroje se vyhnéte pouZziti
motoru na maximalnich otackach.

DULEZITA INF. Zastavte stroj
(odst. 6.6) béhem presunii mezi
jednotlivymi pracovnimi prostory.

6.6 ZASTAVENI

Pro zastaveni stroje:
1. Uvolnéte paku ovladani plynu (obr.
12.B) a nechte motor v &innosti nékolik
sekund na volnobéznych otackéach.
2. Stisknéte vypinac (obr. 11.C) do polohy «O».
3. Vyckejte na zastaveni fetézu.

A Po presunuti paky akceleratoru
do polohy odpovidajici minimu je tfeba
nékolik sekund na zastaveni fetézu.

A Bezprostiedné po vypnuti motoru
by samotny motor mohl byt velmi teply.
Nedotykejte se jej. Hrozi nebezpeci popaleni.

6.7 PO POUZITI

Odpojte koncovku zapalovaci

svicky (obr. 31.A).

— Namontujte ochranny kryt vodici listy.

— Nechte stroj vychladnout.

— Povolte upevnovaci matice vodici listy
za Ucelem snizeni napnuti fetézu.

— Dukladné vycistéte stroj od prachu a
ulomku a odstrarite z fetézu jakékoli zbytky
pilin nebo nanosu oleje (odst. 7.5, odst. 7.6).

— Zkontrolujte, zda Zadné soucasti nejsou

uvolnéné nebo poskozené. Je-li to nutné,

vyménte poskozené soucastky a utahnéte
pfipadné uvolnéné Srouby a nyty.

DULEZITA INF. Zastavte stroj (odst.
6.6), odpojte koncovku zapalovaci svicky
(obr. 31.A) a nasadte ochranny kryt
vodici listy pokaZdé, kdyzZ stroj zustane
bez dozoru nebo kdyZ se nepouZiva.

CS-13



DULEZITA INF.  Pokud pouZijete
pouze benzin, dojde k poskozeni motoru
a nasledkem je propadnuti zaruky.

7. BEZNA UDRZBA

7.1 VSEOBECNE INFORMACE R
DULEZITA INF. Pouzivejte pouze kvalitni
paliva a maziva za ucelem uchovani viastnosti

DULEZITA INF.  Bezpednostni pokyny, které j .
< ezpecnosini poryny, «ereje stroje a Zivotnosti mechanickych dild.

treba sledovat béhem pouZiti stroje, jsou popsany
v kap. 2. Dusledné dodrZujte uvedené pokyny,

7.24
abyste se vyhnuli vdZznym rizikim a nebezpecim.

Informace tykajici se benzinu

A Pred provedenim jakékoli kontroly,
cisténi nebo udrzby/sefizovani na stroji:

Zastavte stroj.

Vyckejte na uplné zastaveni Fetézu.
Nasad'’te ochranny kryt vodici liSty s
vyjimkou pripadi, kdy se jedna o zasahy
na samotné vodici listé nebo na Fetézu.
Odpojte koncovku zapalovaci

svi¢ky (obr. 31.A).

Pockejte, az motor dostatecné vychladne.

¢ Prectéte si pfislusné pokyny.
* Pouzivejte vhodny odév, pracovni

rukavice a ochranné bryle.

Intervaly udrzby a jednotlivé ukony jsou
shrnuty v tabulce "Tabulka udrzby" (viz kap.
12). Nize uvedena tabulka ma za ukol vam
pomoci pfi udrzovani u€innosti a bezpeénosti
va$eho stroje. Jsou v ni uvedeny zakladni
ukony a interval, po kterém ma byt kazdy

z nich proveden. Proved'te pfislusny ukon
podle toho, ktery ze dvou termind pro
provedeni Udrzby nastane jako prvni.
Pouziti neoriginalnich nahradnich dild a
pfislusenstvi by mohlo mit negativni dopady
na ¢innost a na bezpecénost stroje. Vyrobce
odmita jakoukoli odpovédnost v pfipadé
ublizeni na zdravi osob a $kod na majetku,
zpUsobenych uvedenymi vyrobky.
Originalni nahradni dily jsou dodavany dilnami
servisni sluzby a autorizovanymi prodejci.
Nikdy nepouZzivejte stroj, ktery ma
opotfebované nebo poskozené soucasti.
Pos8kozené dily musi byt vyménény

a nikdy nesmi byt opravovany.

DULEZITA INF. Vsechny tkony Udrzby

a sefizovani, které nejsou popsany v tomto
navodu, musi byt provedeny vasim Prodejcem
nebo Specializovanym stfediskem.

7.2 PRIPRAVA SMESI

Tento stroj je vybaven dvoutaktnim
motorem vyzadujicim pouziti palivové smési
slozené z benzinu a mazaciho oleje.

Pouzivejte pouze bezolovnaty benzin (zeleny
benzin) s minimalnim oktanovym &islem 90 N.O.

DULEZITA INF. Zeleny benzin mé
tendenci vytvaret usazeniny v nadobé,
ve které je skladovan déle nez 2 mésice.
VZdy pouZivejte pouze cerstvy benzin!

7.2.2 Informace tykajici se oleje
Pouzivejte pouze synteticky olej prvotfidni
kvality, uréeny pro dvoutaktni motory, spliujici
pfinejmensim specifikaci JASO FC.

U vaseho Prodejce najdete oleje pfimo
navrzené pro tento druh motoru, které

mu zaru€uji vysoky stuper ochrany.
Pouziti téchto oleji umoziiuje pouziti 2,5%
palivové smési, to znamena smési tvorené
1 dilem oleje na kazdych 40 dild benzinu.

7.2.3 Priprava a skladovani palivové smési

V tabulce jsou uvedena mnozstvi benzinu a
oleje, ktera je tfeba pouzit pro pfipravu smési.

Benzin Synteticky olej pro
dvoutaktni motory
litry litry

1 0,025

2 0,050

3 0,075

5 0,125

10 0,250

Pfi pfipravé palivové smési:

1. Naplnte homologovany kanystr pfiblizné
polovinou uréeného mnozstvi benzinu.
Pridejte vSechen olej.

Doplrite zbyvajici benzin.

Zavrete uzaveér a energicky protfepejte.

o

DULEZITA INF. Smés je vystavena starnuti.
Nepripravujte nadmérna mnoZstvi palivové
smeési, abyste zabranili tvorbé usazenin.
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DULEZITA INF.  Uchovévejte nddoby se
smési a s benzinem rddné odlisené a oznacené,
aby se zabranilo jejich zaméné pfi pouZiti.

DULEZITA INF. Pravidelné Gistéte
nadoby na benzin a na smés, aby se
odstranily pfipadné usazeniny.

7.3 DOPLNENI PALIVA

A Doplnéni paliva musi probihat
pfi zastaveném stroji a s odpojenym
vikem zapalovaci svicky.

Pfed doplriovanim paliva:

1. Razné potieste kanystrem s palivovou smési.

2. Postavte stroj na rovnou plochu, do stabilni
polohy, s uzavérem nadrze nahore.

POZNAMKA Na uzavéru palivové nadrze
(obr. 32.A) se nachazi nize uvedeny symbol:

+ Nadrz na palivovou smés
é

3. Vycistéte uzavér nadrze a okolni prostor
nalévaciho hrdla, aby se zabranilo spadnuti
nedistot béhem doplfiovani paliva do nadrze.

4. Opatrné oteviete uzavér nadrze za
ucelem postupného vypousténi tlaku.

5. P¥idoplfiovani paliva pouzivejte
trychtyf a nadrz neplnite az po okraj.

POZNAMKA Béhem pouziti stroje je
moZné zkontrolovat pfitomnost paliva v nadrzi
prostrednictvim prislusného okénka (obr. 32.B).

7.4 DOPLNENi HLADINY V_
NADRZI NA OLEJ RETEZU

POZNAMKA Na uzdvéru nddrZe na olej fetézu
(obr. 32.C) se nachdzi nize uvedeny symbol:

O Nadrz na olej fetézu

o

DULEZITA INF. Pouzivejte vyhradné
specificky olej pro motorové pily nebo
adhezni olej pro motorové pily. NepouZivejte
olej s obsahem necistot, abyste nezanesli
filtr v nadrZce a abyste zabranili trvalému
poskozeni olejového Cerpadia.

Pouziti oleje dobré kvality je zakladem pro

dosazeni ucinného mazani fezného ustroji pily;
pouzity nebo nekvalitni olej negativné ovliviuje
mazani a snizuje zivotnost fetézu a vodici listy.

— Nadrz na olej naplrite do plna
(prostfednictvim trychtyre) pfi kazdém
doplhovani paliva: vzhledem k tomu, ze
kapacita nadrze na olej je vypoctena
tak, aby se benzin vy&erpal dfive
nez olej, zabrani se riziku uvedeni
stroje do ¢innosti bez maziva.

7.5 CISTENi STROJE A MOTORU

Po ukonceni kazdé pracovni ¢innosti dikladné
ocistéte stroj od prachu a tlomka.
* Aby se snizilo riziko pozaru:
— Udrzuijte stroj a zejména motor a prostor
vyfuku bez zbytka pilin, vétvicek, listi
nebo nadmérného mazaciho tuku;
— pravidelné Cistéte lopatky valce se
stlaéenym vzduchem (obr. 33).
* Aby se zabranilo pfehfati a poSkozeni motoru:
— nasavaci mrizky chladiciho vzduchu
(obr. 34) musi byt udrzovany v ¢istém
stavu a bez pilin a tlomka.
¢ Udrzujte buben spojky bez pilin a tlomk
(obr. 35), sejméte ochranny kryt spojky
(odst. 4.2) a po ukonceni uvedeného
postupu jej namontujte zpét.
Priblizné kazdych 30 hodin je tfeba proveést
namazani vnitfniho loziska u vaSeho Prodejce.

7.6 CISTENIi RETEZU

Po kazdém pouZziti odstrarite z fetézu
v§echny zbytky pilin nebo nanosu oleje.

V pfipadé vyrazného znecisténi nebo nalepeni
Zivice odmontujte fetéz a na nékolik hodin

jej ulozte do nadoby se specifickym Cisticim
prostfedkem. Poté jej oplachnéte Cistou

vodou a pred jeho zpétnou montazi na stroj

jej oSetfete vhodnym antikoroznim sprejem.

7.7 KOLIiK ZACHYCOVACE RETEZU

Pfed kazdym pouzitim zkontrolujte stav
koliku zachycovace fetézu (obr. 1.H) av
pfipadé, Ze zjistite jeho poskozeni, zajistéte
jeho uvedeni do plvodniho stavu.

7.8 UPEVNOVACI MATICE A SROUBY
¢ Pred kazdym pouzitim zkontrolujte utazeni

Sroubl a matic, abyste si vzdy byl jisti, Zze
se stroj nachazi v bezpe¢ném stavu.
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e Pfed kazdym pouzitim zkontrolujte,
zda jsou rukojeti fadné upevnéné.

8. MIMORADNA UDRZBA

81 MAZACIi OTVORY STROJE
A VODICI LISTY

Pfed kazdodennim pouzitim odmontujte
ochranny kryt spojky (odst. 4.2),
odmontujte vodici listu a zkontrolujte,
zda mazaci otvory stroje (obr. 36.A) a
vodici listy (obr. 36.B) nejsou ucpané.

8.2 CISTENi VZDUCHOVEHO FILTRU

DULEZITA INF.  Cisténi vzduchového filtru je
zakladem pro spravnou ¢innost a Zivotnost stroje.
Nepracujte bez filtru nebo s poskozenym filtrem,
abyste nezpusobili trvalé skody na motoru.
Cisténi se musi provadét po kazdych
8-10 hodinach pracovni ¢innosti.

Pfi cisteni filtru:

1. Odepnéte jazycek (obr. 37.A) a
sejméte viko (obr. 37.B).

2. Stisknéte kovovy doraz vzduchového filtru,
dokud neucitite cvaknuti (obr. 38.A).

3. Sejméte vzduchovy filtr (obr. 38.B), mirné
jej oklepeijte kvuli odstranéni necistot,

a poté jej oCistéte jemnym Stétcem.

4. V pfipadé, Ze byl upIiné ucpany,
umyjte jej ¢istym benzinem. Pfi pouziti
stlaéeného vzduchu nasmérujte proud
zevnitf smérem ven (obr. 39).

5. Namontujte zpét filtr (obr. 40.B), potahnéte
kovovy doraz (obr. 40.A), dokud neucitite
cvaknuti, které zablokuje filtr v dané poloze.

6. Namontujte zpét viko (obr. 41.A) a davejte
pfitom pozor, aby do$lo ke spravnému
umisténi jeho soucasti do pfislusnych
ulozeni krytu valce (obr. 41.B).

7. Uchytte jazycek tim, Ze nejdfive zasunete
spodni ¢ast, a poté zatlacte na horni
¢ast, az po cvaknuti (obr. 41.C).

8.3 BUBEN SPOJKY

U vaseho Prodejce nechte jednou mési¢né
zkontrolovat neporusenost kovového

pasu, ktery obepina buben spojky.

Pas musi byt vyménén, kdyz je
opotfebovan nebo zdeformovan.

8.4 HNACIi RETEZKA RETEZU

Pravidelné nechte u vaSeho Prodejce
zkontrolovat stav fetézky a nahrad'te ji
v pfipadé, Ze jeji opotrebeni prekroci
pfijatelné mezni hodnoty.

A Nenasazujte novy retéz na
opotfebenou rfetézku a opacné.

8.5 KONTROLA ZAPALOVACI SViCKY

Zapalovaci svicka (obr. 31.A) je pfistupna po
demontazi vika vzduchového filtru (obr. 37.B).

Pravidelné odmontujte a vycistéte
zapalovaci svi¢ku odstranénim nanost
kovovym karta¢kem (obr. 42.A).
Zkontrolujte a obnovte spravnou vzdalenost
mezi elektrodami (obr. 42.B).

Namontujte svi€ku zpét a dotahnéte ji

na doraz kli¢em z pfislusenstvi.

V pfipadé spalenych elektrod nebo opotfebené
izolace a po kazdych 100 hodinach ¢innosti
se zapalovaci svika musi nahradit novou
svi¢kou se stejnymi vlastnostmi.

8.6 STARTOVACI LANKO

Startovaci lanko musi byt pfi prvnich naznacich
opotfebeni vyménéno u vaseho Prodejce.

8.7 UDRZBA OZUBENEHO RETEZU

A Z bezpecnostnich divodt a ve snaze
o zachovani uéinnosti je velmi dileZité, aby
byly Fezaci zafizeni fadné nabrousené.

Nabrouseni fetézu je potfebné, kdyz:
- Maji piliny podobu prachu.
— Rezani vyzaduje pouziti vétsi sily.
— Rez neni pfimogary.
— Dochazi ke zvyseni vibraci.
— Dochazi ke zvySeni spotfeby

A Kdyz Fetéz neni dostatecné nabrousen,
zvysi se riziko zpétného razu (kick back).

DULEZITA INF. Doporuéuje se svérit
nabrouseni fetézu specializovanému
centru, protoZe se provadi s pouZzitim
prislusnych zarizeni, ktera zajistuji
minimalni odstranéni materidlu a konstantni
nabrouseni vsech feznych zubdu.
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8.7.1 Brouseni fetézu

Nabrouseni fetézu se provadi prostfednictvim
prislusnych pilnikd s kruhovym prifezem,
jejichz primer je specificky pro kazdy typ
fetézu (viz "Tabulka udrzby fetézu", kap. 14),
a vyzaduje dobrou zruénost a zkuSenost,

aby se zabranilo poskozeni feznych hran.

Pro nabrouseni fetézu:

1. Zastavte stroj (odst. 6.6).

2. Vyfadte brzdu fetézu (odst. 5.7).

3. Pevné zajistéte vodici listu s
namontovanym fetézem ve vhodném
svéraku (obr. 12.A) a ujistéte se, ze
se fetéz mlze volné pohybovat.

4. Je-lifetéz uvolnény, napnéte jej (odst. 6.1.3).

5. Zasunte pilnik do prostoru zubu a pfi
brouseni udrzujte staly sklon pilniku v
zavislosti na profilu fezné hrany (obr.

43.B). Pouziti desky pro brouseni
usnadnuje vedeni pilniku (obr. 43.C).

6. Provedte pouze nékolik malo brusnych
pohyb(, vyhradné smérem dopfedu, a
zopakujte operaci na vSech feznych zubech
se stejnou orientaci (pravych nebo levych).

7. Zménte polohu vodici listy ve
svéraku a zopakujte operaci na
zbyvajicich feznych zubech.

8. Zkontrolujte, zda omezovaci patka (obr. 43.D)
dodrzuje urovné uvedené v "Tabulce pro
udrzbu fetézu" (kap. 14), obruste pfipadnou
precnivajici ¢ast plochym pilnikem a zaoblete
na ni pfipadné vzniklou ¢elni hranu.

9. Po nabrou$eni odstrarite vSechny zbytky pilin
a prachu a namazte fetéz v olejové koupeli.

8.7.2 Vyména ozubeného fetézu

Retéz je treba vyménit, kdyz:
— se délka fezné hrany snizina 5
mm nebo méné (obr. 43.E);
- se nadmérneé zvysi vile
spojovacich ¢lankd na nytech;
— je fezani pomalé a opakovana brouseni
jej nezlepSuiji; je fetéz opotfebeny.

DULEZITA INF.  Po vyméné fetézu
je tfeba provddét kontrolu jeho napnuti
Casteji z divodu usednuti retézu.

8.8 UDRZBA VODICI LISTY

POZNAMKA Vsechny operace tykajici
se vodici listy jsou prdce, které ke své
dokonalé realizaci vyZaduji specifické
znalosti a pouZiti prislusnych zarizeni;

proto z bezpecnostnich divodu poZadejte
o jejich provedeni vaseho Prodejce.

Abyste zabranili nesoumérnému opotfebeni
vodici liSty, je vhodné ji pravidelné obracet.

Pro udrzeni ucinnosti vodici liSty:

1. namazte pfislusnou stfikackou (neni soucasti
vybavy) loZiska vodici fetézky (je-li soucasti);

2. vycistéte drazku vodici listy pfisluSnou
Skrabkou (neni soudasti vybavy) (obr. 44.A);

3. vycistéte mazaci otvory (obr. 44.B);

4. plochym pilnikem (ktery neni sou¢asti
vybavy) odstrarite otfepy z bokl a vyrovnejte
pfipadné nerovnosti mezi vodicimi drazkami.

8.8.1 Vyména vodici listy

Vodici liStu je tfeba vymeénit, kdyz:
— je hloubka drazky nizsi nez vyska
spojovacich ¢lanku (které se
nikdy nesmi dotykat dna);
— je vnitfni sténa vodici drazky opotfebena
natolik, Ze naklani fetéz na bok.

8.9 SERIZENi VOLNOBEZNYCH OTACEK

A Kdyz se Fezaci zafizeni pohybuje s
motorem na volnobézZnych otackach, je treba
se obratit na vaseho Prodejce za ticelem
spravného serizeni motoru (odst. 8.11).

8.10 SERIZENi KARBURATORU

Karburator se sefizuje ve vyrobnim zavodé tak,
aby se docililo maximalniho vykonu ve vSech
podminkach pouziti s minimalnimi emisemi
Skodlivych plynl podle platnych ptedpist.

V pfipadé nedostate¢ného vykonu se
obratte na vaseho Prodejce za uc¢elem
kontroly karburace a motoru.

Sefizeni karburatoru:

T = sefizeni volnobéznych otacek
L = sefizeni smési / nizka rychlost
H = sefizeni smési/ vysoka rychlost

9. SKLADOVANI

DULEZITA INF. Bezpecnostni pokyny, které je
tfeba dodrzovat béhem skladovani, jsou popsany
v odst. 2.4. Disledné dodrZujte uvedené pokyny,
abyste se vyhnuli vaZnym rizikim a nebezpecim.

Jestlize predpokladate dobu skladovani
stroje delSi nez 2-3 mésice, je tfeba dodrzet
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nékolik zasad pro zabranéni potizim pfi
opétovném uvedeni stroje do provozu
nebo trvalych poskozeni motoru.

Pred uskladnénim stroje:

1.

© ®oNOo

11

13.

Odsroubujte dvé matice ochranného

krytu spojky, sejméte ochranny kryt

a odmontujte fetéz a vodici listu.
Vyprazdnéte nadrz na olej, nalijte do ni
pfiblizné 100-120 cl specifického Eisticiho
prostfedku a zaviete ji pfisluSnym uzavérem.
Provedte zpétnou montaz ochranného
krytu, aniz byste utahli matice.

Nastartujte stroj a pfidrzte motor na

vyssich otackach, dokud nebude
vypotfebovano veskeré palivo.

Uvedte motor do chodu a nechte stroj v
chodu az do spotfebovani veSkerého paliva,
které zUstalo v nadrzi a v karburatoru.
Nechte ochladit motor.

Odmontujte zapalovaci svi¢ku.

Nalijte do otvoru svi€ky Izi¢ku oleje
(nového) pro dvoutaktni motory.

Potahnéte vickrat startovaci rukojet,

aby se olej rozmistil ve valci.

. Namontujte zpét fetéz s pistem v horni Uvrati

(viditelnym z otvoru svicky, kdyz se valec
nachéazi v bodé své maximalni drahy).

. Dikladné vycistéte stroj.
12.

Zkontrolujte, zda stroj neutrpél Skody.
V pfipadé potieby se obratte na
autorizované servisni stfedisko.
Stroj skladujte:
— v suchém prostfedi;
— chranén pred povétrnostnimi vlivy;
— se spravné namontovanym
ochrannym krytem vodici liSty;
— na misté, které neni pfistupné détem.
— Pred uskladnénim stroje se ujistéte,
Ze jste vyjmuli kli¢e a odlozili
naradi pouzité pfi udrzbé.

Pfi opétovném uvedeni stroje do ¢innosti:

1.
2.

3.
4.

Vyjméte zapalovaci svicku.

Pouzijte nékolikrat startovaci rukojet

pro odstranéni pfebyte¢ného oleje.
Zkontrolujte zapalovaci svicku (odst. 8.5).
Uzpusobte stroj (odst. 4.2, kap. 6).

10. MANIPULACE A PREPRAVA

P¥i manipulaci se strojem nebo pfi jeho pfepravé
postupuijte nize uvedenym zplGsobem:

— Zastavte stroj (odst. 6.6).

- Vyckejte na zastaveni fetézu.

— Odpojte koncovku zapalovaci

svicky (obr. 31.A).

— nasad'te ochranny kryt vodici lity;
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— Uchopte stroj vyhradné za rukojeti
a nasmérujte vodici liStu v opacném
sméru vic¢i sméru pfepravy.

P¥i pfepravé stroje na kamionu je tfeba:

— umistit stroj tak, aby nepfedstavoval
pro nikoho nebezpedi;

— fadné jej pfipevnit k pfepravnimu
prostfedku lany nebo fetézy, aby se
zabranilo jeho pfevraceni a moznému
poskozeni, spojenému s Unikem paliva.

11.SERVISNi SLUZBA A OPRAVY

Tento navod poskytuje veskeré pokyny,
potfebné pro obsluhu stroje a pro spravnou
zékladni udrzbu, kterou mize provadét uzivatel.
V8echny ukony sefizovani a udrzby, které nejsou
popsany v tomto navodu, musi byt provedeny
vasim Prodejcem nebo Specializovanym
strediskem, které disponuje znalostmi a
vybavenim, které je nutné pro spravné provedeni
potfebnych praci pfi sou¢asném zachovani
pdvodni bezpecnostni drovné stroje.

Ukony provadéné u neautorizovanych
organizaci nebo ukony provadéné
nekvalifikovanym personalem zpUsobi
propadnuti jakékoli formy zaruky a jakékoli
povinnosti nebo odpovédnosti Vyrobce.

* Opravy a udrzbu v zaruce mohou provadét
vyhradné autorizované servisni dilny.
Autorizované servisni dilny pouzivaji
vyhradné originalni nahradni dily.
Originalni nahradni dily a pfisluSenstvi
byly vyvinuty specificky pro dané stroje.
Neoriginalni nahradni dily a pfislusenstvi
nejsou schvaleny a jejich pouziti
zplsobi propadnuti zaruky.

Doporucuje se svéfit stroj jednou

roéné autorizované servisni dilné za
ucelem provedeni udrzby, servisu a
kontroly bezpeénostnich zafizeni.

12.ZARUCNi PODMINKY

Zaruka se vztahuje na vSechny vady materialu
a na vyrobni vady. UZivatel se bude muset
peclivé fidit vSemi pokyny dodanymi
v pfiloZzené dokumentaci.
Zaruka se nevztahuje na $kody zplsobené:
* Chybéjicim seznamenim s
privodni dokumentaci.
¢ Nepozornosti.
* Nevhodnym nebo nedovolenym
pouzitim a montazi.
* Pouzitim neoriginalnich nahradnich dild.
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e Pouzitim pfisluSenstvi, které nebylo dodano nebo schvaleno vyrobcem.

Zaruka se dale nevztahuje na:

¢ BéZné opotifebeni spotfebnich materiall jako fezaci zafizeni a pojistné Srouby.

¢ Bézné opotiebeni.

Kupuijici je chranén vlastnimi narodnimi zakony. Prava kupujiciho vyplyvajici
z vlastnich narodnich zakonu nejsou nijak omezena touto zarukou.

13. TABULKA UDRZBY
Ukon tdrzby Interval Odstavec
Poprvé Poté
kazdych
STROJ
Kontrola vSech upevnéni - Pfed kazdym pouzitim 7.8
Bezpecnostni kontroly / Ovéfeni - Pfed kazdym pouZitim 6.2
funkénosti ovladacich prvkd
Kontrola zachycovace fetézu - Pfed kazdym pouzitim 7.7
Kontrola mazacich otvord stroje a vodici listy - Pred kazdodennim pouzitim 8.1
Celkové vycisténi a kontrola - Po kazdém pouziti 7.5
Cisténi fetézu - Po kazdém pouZiti 7.6
Mazani vnitfniho loZiska bubnu spojky - 30 hodin 75*
Kontrola bubnu spojky - 1krat mésic¢né 8.3*
Kontrola hnaci retézky fetézu - 1krat mésicéné 8.4
Udrzba fetézu - - 8.7, 14
Udrzba vodici listy - . 8.8
MOTOR
Kontrola/doplnéni hladiny paliva - Pfed kazdym pouzitim 7.3.
Doplnéni hladiny oleje pro mazani fetézu - Pfi kazdém doplfiovani paliva 7.4.
Celkové vycisténi a kontrola - Po kazdém pouziti 7.5
Cisténi vzduchového filtru 8-10 hodin / po kazdé sezoné 8.2
Cisténi zapalovaci svicky - 10 hodin / po kazdé sezoné 8.5
Vyména svicky - 100 hodin / po kazdé sezoné 8.5

* Ukon, ktery musi byt proveden vasim Prodejcem nebo Specializovanym strediskem.

14. TABULKA UDRZBY RETEZU

Rozte¢ fetézu

Snizeni omezovaci patky (a)

Prameér pilniku (d)

]

Y

oo
palce mm palce mm palce mm
3/8 Mini 9,32 0,018 0,45 5/32 4,0
0,325 8,25 0,026 0,65 3/16 4,8
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3/8 9,32 0,026 0,65 13/64 52

7/32

0,404 10,26 0,031 0,80 5,6

A V tabulce jsou uvedeny udaje brouseni riznych typu rfetézu, ale
to neznamend, Ze nelze pouzit jiny z homologované fady, uvedeny v
seznamu v "Tabulce pro spravnou kombinaci vodici listy a Fetézu".

15. IDENTIFIKACE ZAVAD

ZAVADA

PRAVDEPODOBNA PRICINA

RESENI

. Motor se neda
nastartovat nebo jej
nelze udrzet v chodu

Nespravny postup pfi startovani.

Postupujte podle pokynU (odst. 6.3)

Zanesena zapalovaci svicka
nebo nespravna vzdalenost
mezi elektrodami

Zkontrolujte zapalovaci
svi¢ku (odst. 8.5).

Ucpany vzduchovy filtr

Vycistéte a/nebo vymérite
filtr (odst. 8.2).

Nespravné namontované zafizeni
na ochranu proti zamrznuti

Zkontrolujte montazni
polohu (odst. 6.4.1).

Problémy s karburaci

Obratte se na autorizované
servisni stfedisko.

2. Motor nastartuje,
ale ma nizky vykon.

Ucpany vzduchovy filtr

Vycistéte a/nebo vymérite
filtr (odst. 8.2).

Problémy s karburaci

Obratte se na autorizované
servisni stfedisko.

3. Cinnost motoru je
nepravidelna nebo
chybi vykon pfi zatézi

Zanesena zapalovaci svi¢ka
nebo nespravna vzdalenost
mezi elektrodami

Zkontrolujte zapalovaci
svicku (odst. 8.5).

Problémy s vodici liStou a fetézem

Zkontrolujte, zda se fetéz pohybuje
volné a zda vedeni vodici listy
nejsou deformovana.

Problémy s karburaci

Obratte se na autorizované
servisni stfedisko.

4. Vyfuk motoru
nadmeérné koufi

Chybné slozeni palivové smési

Pfipravte smés podle pokynt (odst. 7.2)

Problémy s karburaci

Obratte se na autorizované
servisni stfedisko.

5. Zahlceni motoru

Startovaci rukojet byla opakované
aktivovana pfi zapnutém sytici.

Odmontujte zapalovaci svicku
(odst. 8.5) a jemné potahnéte za
rukojet startovaciho lanka (obr.
11.D) , aby se odstranil pfebytek
paliva; poté osuste elektrody svicky
a namontuijte ji zpét na motor.

6. Nevychazi olej

Byl pouzit nekvalitni olej

Pfi vychladlém motoru vypustte nadrz,
vycistéte samotnou nadrz i potrubi
Cisticim prostfedkem a vymeérite olej.

Ucpané mazaci otvory

Vycistéte je (kap. 8.1)

7. Retéz se pohybuje
s motorem na
volnobéznych
otackach

Chybné nastaveni
karburace

Obratte se na autorizované
servisni stfedisko.
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ZAVADA

PRAVDEPODOBNA PRiCINA

RESENI

Poskozeni nebo
povolené soucasti.

8. Stroj zacina
neobvykle vibrovat

Zastavte stroj a odpojte

kabel svicky (obr. 31.A).
Zkontrolujte pfipadna poskozeni.
Zkontrolujte, zda nékteré
soucasti nejsou uvolnéné, a

dle potfeby je utahnéte.

Nechte provést kontroly, vymény
nebo opravy v autorizovaném
servisnim stredisku.

Poskozeni nebo
povolené soucasti.

9. Stroj zasahl
cizi predmét.

Zastavte stroj a odpojte

kabel svi€ky (obr. 31.A).
Zkontrolujte pfipadna poskozeni.
Zkontrolujte, zda nékteré
soucasti nejsou uvolnéné, a

dle potfeby je utahnéte.

Nechte provést kontroly, vymény
nebo opravy v autorizovaném
servisnim stredisku.

KdyZ problémy pretrvavaji i po aplikaci vy$e uvedenych feSeni, obratte se na vaseho Prodejce.

16. PRISLUSENSTVI

V "Tabulce pro spravnou kombinaci vodici

listy a Fetézu" jsou uvedeny vSechny mozné
kombinace vodici listy a fetézu s uvedenim

téch, které jsou pouzitelné na jednotlivych
strojich, prostfednictvim oznaceni "v".

Stejna tabulka poskytuje také udaje o fetézech a
vodicich homologovanych listach pro kazdy stroj.

A V dloze nahradnich dili pouZivejte
vyhradné vodici listy a fetézy uvedené
v tabulce. Pouziti neschvalenych
kombinaci mizZe zplsobit vazna
ubliZeni na zdravi a skody na stroji.

A Vzhledem k tomu, Ze aplikace a

pouziti vodici listy a Fetézu predstavuji
Ukony provadéné uzivatelem zcela dle jeho
viastniho uvazeni, ponese také odpovédnost
za nasledné Skody jakéhokoli druhu,

které by mohly vyplyvat z téchto ukoni. V
pripadé pochybnosti nebo nedostatecné
znalosti specifiénosti kaZzdé vodici listy je
tfeba se obratit na svého prodejce nebo

na specializované zahradnické stredisko.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Motosega a catena per lavori forestali (abbattimento, sezionamento, sramatura di alberi)

a) Tipo/Modello Base: SP 386 - SP 426
¢) Numero di Serie: 22A*sCHA000001 + 99LeeCHA999999
d) Motore: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC

e) Ente Certificatore: N. 0905 - Intertek Deutschland GmbH
Stangenstrasse 1, 70771 Leinfelden-Echterdingen - Germany
f) Esame CE del tipo: 16SHW0433-05

« OND: 2000/14/EC, ANNEX V - 2005/88/EC
D. Lgs.262/2002, ANNEX V (ltaly)

 EMCD: 2014/30/EU

« RoHS Il: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle Norme armonizzate:
EN ISO 11681-1:2022
EN ISO 14982:2009
EN IEC 63000:2018

SP 386 SP 426
g) Livello di potenza sonora misurato: 112 dB(A) 110 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito: 115 dB(A) 114 dB(A)
j) Potenza installata: 1,6 kW 1,9 kW
n) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
310833 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

St

171516113/8



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST.S.p.A.-Via del Lavoro, 6 - 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine (function):

Chainsaw for forest service (felling, bucking, delimbing trees)

a) Homologation type: SP 386 - SP 426
¢) Serial number: 22A+*CHA000001 + 99LeeCHA999999
d) Engine: petrol

3. Conforms to UK Regulations:
* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
e) Notified body: N. 0905 - Intertek Deutschland GmbH
Stangenstrasse 1, 70771 Leinfelden-Echterdingen - Germany
f) EC type-examination: 16SHW0433-05

¢ S.1.2001/1701 - Schedule 8 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
¢ S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

* S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment
Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:
EN ISO 11681-1:2022
EN ISO 14982:2009
EN IEC 63000:2018

SP 386 SP 426
g) Measured sound power level: 112 dB(A) 110 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 115 dB(A) 114 dB(A)
j) Net power installed: 1,6 kW 1,9 kW
n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

S

UK Importer:  STIGA LTD U K

Unit 8, Bluewater Estate Plympton.

Devon, PL7 4JH, England ' C n

171516113/8



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Motosega a catena per lavori forestali (abbattimento, sezionamento, sramatura di alberi)

a) Tipo/Modello Base: SP 466 - SP 526
¢) Numero di Serie: 22A*sCHA000001 + 99LeeCHA999999
d) Motore: a scoppio

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC

e) Ente Certificatore: N. 0905 - Intertek Deutschland GmbH
Stangenstrasse 1, 70771 Leinfelden-Echterdingen - Germany
f) Esame CE del tipo: 16SHW0499-04

« OND: 2000/14/EC, ANNEX V - 2005/88/EC
D. Lgs.262/2002, ANNEX V (ltaly)

 EMCD: 2014/30/EU

« RoHS Il: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle Norme armonizzate:
EN ISO 11681-1:2022
EN ISO 14982:2009
EN IEC 63000:2018

SP 466 SP 526
g) Livello di potenza sonora misurato: 112 dB(A) 111 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito: 115 dB(A) 114 dB(A)
j) Potenza installata: 2,0 kW 2,3kwW
n) Persona autorizzata a costituire il FascicoloTecnico: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
310833 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

St

171516112/7



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine (function):

Chainsaw for forest service (felling, bucking, delimbing trees)

a) Homologation type: SP 466 - SP 526
c) Serial number: 22A*eCHAO000001 + 99L*eCHA999999
d) Engine: petrol

3. Conforms to UK Regulations:
¢ S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
e) Notified body: N. 0905 - Intertek Deutschland GmbH
Stangenstrasse 1, 70771 Leinfelden-Echterdingen - Germany
f) EC type-examination: 16SHW0499-04

¢ S.1.2001/1701 - Schedule 8 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
¢ S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

¢ S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment
Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:
EN ISO 11681-1:2022
EN ISO 14982:2009
EN IEC 63000:2018

SP 466 SP 526
g) Measured sound power level: 112 dB(A) 111 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 115 dB(A) 114 dB(A)
j) Net power installed: 2,0 kW 2,3kW
n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

Swuse Myl

UK Importer:  STIGA LTD
Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
Devon, PL7 4JH, England

]
DA

171516112/7



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe I,
partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité que
la machine : Scie a chaine pour travaux
forestiers abattage/trongonnage/ébranchage
d’arbres

a) Type / Modéle de Base

b) Mois / Année de construction

c) Série

d) Moteur: moteur essence

3. Est conforme aux prescriptions des
directives :

e) Organisme de certification

f) Examen CE du Type

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré

h) Niveau de puissance sonore garanti

j) Puissance nette installée

n) Personne habilitée a établir le Dossier
Technique :

o) Lieu et Date

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity
(Machine Directive 2006/42/EC, Annex
Il, part A)

1. The Company

2. Herby declares under its own
responsibility that the machine:
Chainsaw for forest service

felling, bucking, delimbing trees

a) Type / Base Model

b) Month / Year of manufacture

c) Serial number

d) Engine: petrol

3. Conforms to directive specifications:
e) Certifying body

f) EC examination of Type

4. Reference to harmonised Standards
g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

j) Net power installed

n) Person authorised to create the
Technical Folder:

o) Place and Date

DE (Ubersetzung der
Originalbetriebsanleitung)

EG-Konformitétserklarung
(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang
I, Teil A)

1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass
die Maschine: Kettensage fiir die
Forstarbeit

féllen/schneiden/entasten von Baumen
a) Typ / Basismodell

b) Monat / Baujahr

c) Seriennummer

d) Motor: Verbrennungsmotor

3. Den Anforderungen der folgenden
Richtlinien entspricht:

e) Zertifizierungsstelle

f) EG-Baumusterpriifung

4. Bezt l auf die har isierten
Normen

g) Gemessener Schallleistungspegel
h) Garantierter Schallleistungspegel

j) Installierte Nettoleistung

n) Zur Verfassung der technischen
Unterlagen befugte Person:

o) Ort und Datum

NL (Vertaling van de oorspronkelijke
gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming
(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage I,
deel A)

1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen

ES (Traduccion del Manual Original)

Declaracién de Conformidad CE
(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo
Il, parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia
responsabilidad que la maquina:

M .

verantwoordelijkheid dat de
Kettingzaag voor boswerken
vellen/snijden/snoeien van bomen
a) Type / Basismodel
b) Maand / Bouwjaar
c) Serienummer
d) Motor: accu
3. Voldoet aan de specificaties van de
richtlijnen:
e) Certificatie-instituut
f) EG-onderzoek van het Type
4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde
normen

) G niveau van geluidsvermogen
h) Gegarandeerd niveau van
geluidsvermogen
j) Netto geinstalleerd vermogen
n) Bevoegd persoon voor het opstellen van
het Technisch Dossier
o) Plaats en Datum

ra de para trabajos
| Jpoda de

fort 1amier
arboles

a) Tipo / Modelo Base

b) Mes / Ao de fabricacion
c) Matricula

d) Motor: motor de explosién
3. Cumple con las especificaciones de
las directivas:

e) Ente certificador

f) Examen CE del Tipo

4. Referencia a las Normas
armonizadas

g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado
j) Potencia neta instalada

n) Persona autorizada a realizar el
Manual Técnico:

o) Lugar y Fecha

PT (Tradug&o do manual original)

Declaragdo CE de Conformidade
(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo
Il, parte A)

1. A Empresa
2. Declara so Motosserra para trabalhos
florestais

bate/seci 1to/desr

b a prépria responsabilidade que a
maquina:

a) Tipo / Modelo Base

b) Més / Ano de fabrico

c) Matricula

d) Motor: motor a explosao

3. E conforme as especificagoes das
diretivas:

e) Orgao certificador

f) Exame CE do Tipo

4. Referéncia as Normas harmonizadas
g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora
j) Poténcia liquida instalada

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno
Técnico

o) Local e Data

EL (Metd@paon Tou TTpwToTUTIoU TWV 0dNnyIWV
Xprong)

EK-ARAwon cuppéppwong

(O8nyia Mnxavwv 2006/42/CE, Mapdptnua ll,
uépog A)

1. H Etaipia

2. AnAwver utredBuva 6TI N PNXavi:
AAucoTrpiovo yia SaoIKkéG Epyaacieg
Kardppiyn/karatopr)/kKoTr KAaS1wv Sévrpwv
a) Tutrog / Baoiké MovtéAo

b) Miivag / ‘ETog KaTaoKeung

c) ApIBu6g pnNTpWOU

d) Kivntipag: KivnTipag EowTePIKNAG
avag@Aegng

3. ZUPHOPPWVETAI HE TIG TTPOBIAYPAPEG TNG
odnyiag:

e) Opyaviopog moToToinong

f) E§¢éraon CE Tou TUmou

4. Avagopd otoug Kavoviopoug
gvapuoviong

g) ZTA6un PETPNONG OKOUOTIKIG 10XU0G

h) Z1d6un eyyunuévng aKouoTIKAG I0XU0G

j) KaBapn eykatacTnuévn 10X0g

n) E§ouciodoTnuévo ATopo yia TNV KATAPTION
Tou TexvikoU ®uAAadiou:

0) Tétrog kai Xpévog

TR (Orijinal Talimatlarin Terclimesi)

AT Uygunluk Beyani

(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek Il,
boliim A)

1. Sirket

2. Sahsi sorumlulugu altinda asagidaki
makinenin: Orman isleri igin zincirli
testere

Agaglarin kesilip devrilmesi/pargalara
boliir i/dall
a) Tip / Standart model

b) Uretimin Ay / yil

c) Sicil numarasi

d) Motor: patlamali motor

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine
uygun oldugunu beyan etmektedir:
e) Sertifikalandiran kurum

f) ... Tipi CE incelemesi

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgiilen ses giig seviyesi

h) Garanti edilen ses gii¢ seviyesi

j) Kurulu net gii¢

n) Teknik Dosyayi olugturmaya yetkili
kisi:

o) Yer ve Tarih

nin bud

MK (Mpesoa Ha opuriHanHuTe ynatcrea)

[eknapauuja 3a ycornaceHoct co EY
(OmpexTuBa 3a mawmHn 2006/42/CE, AHekc
Il, nen A)

1. Komnanujata

2. usjaByBa CO LieNIOCHA NNYHa
OAroBOPHOCT AeKa criefiHaTa MaluvHa:
MoTopHa nuna co cuHuup 3a pa6oTa BO
wyma

Co6opyBame/ceyere/kacTpere Ha ApBa
a) Tun / ocHoBeH mopen

6) Mecew, / FoanHa Ha NPOM3BOACTBO

B) eTUKeTa

r) MOTOpP: MOTOp CO COropyBae

3. YcornaceHo co cneuudmkauumTe
cnopea AUPeKTUBUTE:

A) Teno 3a cepTudukaumja

f) Tect CE 3a Tunot

4. PecbepeHum 3a ycornaceHu HopmaTueu
€) AKYCTWUKM NPUTUCOK

) M3MEPEHO HMBO Ha 3BYy4YHAa MOKHOCT

3) HuBo Ha rapaHTupaHa 3By4Ha MOKHOCT
1) BuGpauum Ha paueTte

H) OBMacTeHO NMLie 3a COCTaBYBatbe Ha
TexHuuykara Gpolypa

0) MecTo 1 AatyMm




NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning)

EF- Samsvarserklaering

(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg Il, del A)
1. Firmaet

2. Erklzerer pa eget ansvar at maskinen:
Kjedesag for vanlig skogbruk
Nedfelling/kutt/kvisting av traer

a) Type / Modell

b) Maned / Byggear

c) Serienummer

d) Motor: forbrenningsmotor

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan

f) EF-typeproving

4. Henvisning til harmoniserte standarder
g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

j) Installert nettoeffekt

n) Person som har fullmakt til & utferdige
teknisk dokumentasjon:

o) Sted og dato

SV (Oversattning av bruksanvisning i
original)

DA (Overseettelse af den originale
brugsanvisning)

EG-férsékran om over
(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga I,
de la)

1. Foretaget

2. Forsakrar pa eget ansvar att
maskinen : Kedjesag for skogsarbete
Féllning/kapning/grenklippning av trad
a) Typ / Basmodell

b) Manad / Tillverkningsar

c) Serienummer

d) Motor: férbranningsmotor

3. Overensstimmer med foreskrifterna i
direktivet

e) Intygsorgan_ Anmélt organ

f) EG typgodkédnnande

4. Referens till harmoniserade
standarder

d) Uppmiitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

j) Installerad nettoeffekt

n) Auktoriserad person for upprattandet
av den tekniska dokumentationen:

0) Ort och datum

EF-over | klaering
(Maskindirektiv 2006/42/EF, bllag I, del A)
1. Firmaet

2. Erklaerer pa eget ansvar, at maskinen:
Kaedesav til skovarbejde

Faldning af traeer/udskaring af
stykker/opskaering af grene

a) Type / Model

b) Maned / Konstruktionsar

c) Serienummer

d) Motor: forbraendingsmotor

3. Eri overensstemmelse med
specifikationerne ifelge direktiverne:
e) Certificeringsorgan

f) EF-typeafprevning

4. Henvisning til harmoniserede
standarder

g) Malt lydeffektniveau

h) Garanteret lydeffektniveau

j) Installeret nettoeffekt

n) Person, der har bemyndigelse til at
udarbejde det tekniske dossier:

o) Sted og dato

Fl (Alkuperaisten ohjeiden kaannos)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite I, osa A)
1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, etté kone:
Moottorisaha metsénhoitoon

Puiden kaataminen/pilkkominen/karsinta
a) Tyyppi / Perusmalli

b) Kuukausi /Valmistusvuosi

c) Sarjanumero

d) Moottori : rajahdysmoottori

3. On yhdenmukainen seuraavien direktiivien

1 1
e) Sertifiointiyritys

f) EY-tyyppitarkastus

4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin
g) Mitattu &anitehotaso

h) Taattu aanitehotaso

j) Asennettu nettoteho

n) Teknisten asiakirjojen laatimiseen
valtuutettu henkil6
o) Paikka ja paivamaara

CS (Preklad ptvodniho navodu k
pouzivani)

ES - Prohlaseni o shodé

(Smérnice o Strojnich zatizenich
2006/42/ES, Pfiloha Il, éast A)

1. Spole¢nost

2. Prohlasuje na vlastni odpovédnost,
Ze stroj: Retézova motorova pila pro
Iesnlcke prace

étvovani stromu

IULI i
a) Typ / Zakladni model
b) Mésic / Rok vyroby
c) Vyrobni éislo
d) Motor: spalovaci motor
3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:
e) Certifikacni organ
f) ES zkouska Typu
4. Odkazy na Harmonizované normy
d) Namérena Groveri akustického
vykonu
h) Zaruéena aroven akustického
vykonu

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE

(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE,

Zatacznik Il, czesé A)

1. Spétka

2. Oswiadcza na wlasng

odpomedzmlnosc ze maszyna Pilarka
t do prac lesny

Scinanie,
obalanie/przerzynanie/okrzesywanie drzew
a) Typ / Model podstawowy

b) Miesiac / Rok produkciji

c) Numer seryjny

d) Silnik: silnik o zaptonie iskrowym

3. Spetnia podstawowe wymogi
nastepujacych Dyrektyw:

e) Jednostka certyfikujaca

f) Badanie typu WE

4. Odniesienie do Norm
zharmonizowanych

g) Zmierzony poziom mocy akustycznej
h) Gwarantowany poziom mocy

j) Cisty instalovany vykon akustycznej
n) Osoba autorizovana pro vytvoreni j) Moc zainstalowana netto
Technického spisu: n) Osoba up zniona do zredag lia
o) Misto a Datum Dokumentaql technlcznej
o)M $¢ i data

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)
EK feleld bzata
(2006/42/EK geplranyelv Il. melléklet "A"
rész)

1. AIullrott Vallalat

2. Fel égének teljes t
hogy az alabbi gép: Erdészeti motoros
lancfiirész

Fak kidontése/dar
a) Tipus / Alaptipus

b) Hénap / Gyartas éve

c) Gyartasi szam

d) Motor: robbanémotor

3. Megfelel az alabbi iranyelvek eldirasainak:
e) Tanusité szerv

f) CE vizsgalat tipusa

4. Hivatkozas a harmonizalt szabvanyokra
g) Mért zajteljesitmény szint

h) Garantalt zajteljesitmény szint

j) Netto beépitett teljesitmény

n) Miiszaki Dosszié szerkesztésére
felhatalmazott személy:

o) Helye és ideje

Igallyazésa

HU (Eredeti hasznalati utasitas
forditasa)

EK foleldad
(2006/42/EK geplranyelv Il. melléklet
"A" rész)

1. Alulirott Vallalat

2. Felelésségének teljes tudataban
kijelenti, hogy az alabbi gép: Erdészeti
motoros lancfiirész

Fak kidontése/darabolasal/gallyazasa
a) Tipus / Alaptipus

b) Hénap / Gyartas éve

c) Gyartasi szam

d) Motor: robbanémotor

3. Megfelel az alabbi iranyelvek
el6irasainak:

e) Tanusité szerv

f) CE vizsgalat tipusa

4. Hivatkozas a harmonizalt
szabvanyokra

g) Mért zajteljesitmény szint

h) Garantalt zajteljesitmény szint

j) Netto beépitett teljesitmény

n) Miiszaki D ié szerk ésére

HR (Prljevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima,
dodatak Il, dio A)

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovornoscu izjavljuje
da je stroj: Motorna lan¢ana pila za
Sumarstvo
Obaranje/prerezivanje/obrezivanje stabala
a) Vrsta / Osnovni model

b) Mjesec / Godina proizvodnje

c) Maticni broj

d) Motor: motor s unutarnjim izgaranjem
3. sukladan s temeljnim zahtjevima
direktiva:

e) Certifikacijsko tijelo

f) Tipsko ispitivanje EZ

4. Primijenjene su slijede¢e harmonizirane
norme:

g) lzmjerena razina zvuéne snage

h) Zajaméena razina zvuéne snage

j) Neto instalirana snaga

n) Osoba ovlastena za pravljenje Tehnicke

felhatalmazott személy:
o) Helye és ideje

o) Mjesto i datum




SL (Prevod izvirnih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga Il, del A)
1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavlja, da je
stroj: Verizna zaga za gozdna dela,
Podiranje/rezanje/odstranjevanje vej

a) Tip / osnovni model

b) Mesec /Leto izdelave

c) Serijska stevilka

d) Motor: motor z notranjim izgorevanjem
3. Skladen je z dolocili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo

f) ES pregled tipa

4. Sklicevanje na usklajene predpise

g) Izmerjen nivo zvoéne moci

h) Zagotovljen nivo zvoéne mo¢i

j) Neto instalirana mo¢

n) Oseba, pooblaséena za sestavo tehni¢ne
knjizice:

o) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EZ,
Prilog Il, deo A)

1. Firma

2. Daje izjavu pod vlastitom
odgovorno$céu da je masina: Lanc¢ana
motorna pila za Sumarstvo

Obaranje i sje¢a drvecalrezanje grana
a) Tip / Osnovni model

b) Mjesec / Godina proizvodnje

c) Serijski broj

d) Motor: motor s unutrasnjim
izgaranjem

3. sukladna s osnovnim zahtjevima
direktive:

e) Certifikaciono tijelo

f) EZ ispitivanje tipa

4. Pozivanje na uskladene norme

g) lzmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

j) Neto instalisana snaga

n) Osoba ovlastena za izradu tehnicke
brosure:

0) Mjesto i datum

SK (Preklad pévodného navodu na
pouzitie)

ES vyhlasenie o zhode

(Smernica o Strojnych zariadeniach
2006/42/ES, Priloha Il, East’ A)

1. Spolo¢nost’

2. Vyhlasuje na vlastni zodpovednost’, ze
stroj: Ret'azova motorova pila pre lesnicke

ovanie

prace, Stii ozr
stromov
a) Typ / Zakladny model

b) Mesiac / Rok vyroby

c) Vyrobné &islo

d) Motor: spalovaci motor

3. Je v zhode s nariadeniami smernic:

e) Certifikacny organ

f) Skuska typu ES

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerana droveri akustického vykonu
h) Zaruéena aroven akustického vykonu
j) Cisty instalovany vykon

n) Osoba autorizovana na vytvorenie
Technického spisu:

o) Miesto a Datum

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate
(Directiva Masini 2006/42/CE, Anexa ll, partea
A

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca masina:
Ferastrau cu lant pentru lucrari forestiere
Doborare/sectionare/tdierea ramurilor de
copaci

a) Tip / Model de baza

b) Luna /Anul de fabricatie

c) Numar de serie

d) Motor: motor cu combustie

3. Este in conformitate cu specificatiile
directivelor:

e) Organism de certificare

f) Examinare CE de Tip

4. Referinta la Standardele armonizate

g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

j) Putere neta instalata

n) Persoana autorizata sa intocmeasca
Dosarul Tehnic

o) Locul si Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija

(Masiny direktyva 2006/42/CE, Priedas
I, dalis A)

1. Bendrové

2. Prisiima atsakomybe, kad jrenginys:
Grandininis pjiklas miSko
darbamsMedziy

kir Pj g j

a) Tipas / Bazinis Modelis

b) Ménuo / Pagaminimo metai

c) Serijos numeris

d) Variklis: vidaus degimo variklis
3. Atitinka direktyvose pateiktas
specifikacijas:

e) Sertifikavimo jstaiga

f) CE tipo tyrimas

4. Nuoroda j suderintas Normas
g) ISmatuotas garso galios lygis
h) Uztikrinamas garso galios lygis
Jj) Instaliuota naudingoji galia

n) Autorizuotas asmuo sudaryti
Technine Dokumentacija:

o) Vieta ir Data

LV (Instrukciju tulkojums no
originalvalodas)

EK atbilstibas deklaracija

(Direktiva 2006/42/EK par masinam,
pielikums Il, dala A)

1. Uznémums

2. Uznemoties par to pilnu atbildibu,
pazino, ka masina: Grandininis pjaklas
misko darbams

Koku gasana/zagésanal
a) Tips / Bazes modelis
b) Ménesis / RazoS$anas gads

c) Sérijas numurs

d) Motors: iekS§dedzes motors

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

e) Sertifikacijas iestade

f) CE tipveida parbaude

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem
g) lzméritais skanas intensitates limenis
h) Garantétais skanas intensitates limenis
j) Uzstadita neto jauda

n) Pilnvarotais darbinieks, kas sagatavoja
tehnisko dokumentaciju:

o) Vieta un datums

oSana

SR (Prevod originalnih uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti

(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog Il,
deo A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod vlastitom odgovorno$éu
da je masina: Lan¢ana motorna testera za
Sumarstvo

Obaranje i seca drvecalrezanje grana

a) Tip / Osnovni model

b) Mesec /Godina proizvodnje

c) Serijski broj

d) Motor: motor s unutrasnjim sagorevanjem
3. u skladu s osnovnim zahtevima direktiva:
e) Sertifikaciono telo

f) EC ispitivanje tipa:

4. Pozivanje na uskladene norme

g) lzmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

i) Sirina koSenja........occrmueenne

j) Neto instalisana snaga

n) Osoba ovlaséena za sastavljanje tehnicke
brosure

0) Mesto i datum

BG (MpeBoA Ha opuruHanHuTe
WHCTPYKLUK)

EO pgeknapauus 3a cboTBeTCTBUE
(OupekTtuBa MawmnHu 2006/42/EO,
Mpunoxenue Il, yact A)

1. OpyxecTBOTO

2. Ha co6cTBEHa OTTOBOPHOCT
AeKnapupa, ye MawuHata: MotopeH
BepWXeH TPUOH 3a ropku paéoTu,
Ceu/Hapsi3BaHe Ha Tpynu/oKacTpsiHe
KIIOHUTE Ha AbpBeTa

a) Bup / BasuceH mopen

6) Mecew, / roaMHa Ha NPOU3BOACTBO

B) CepueH Homep

r) MoTop: MOTOp C BbTPELIHO ropeHe
3. E B choTBeTCTBUE ChC chneundmkaTa
Ha AVpeKTUBUTE:

A) Ceptudbnumpaly oprax

e) EO uscnensaHe Ha Buaa

4. Basup Ha
HOpMHU

%) HuBO Ha n3MepeHa akycTMuyHa
MOLLHOCT

1) FapaHTUpaHO HMBO Ha aKyCTUYHa
MOLLHOCT

K) HeTHa uHcTanupaHa mowHocT

p) luue, ynbnHOMOLIEHO Aa ChCTaBU
TexHuyeckaTa [lokyMeHTaums:

o) Msicto u pgara

K P Te

ET (Algupéarase kasutusjuhendi tolge)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadirektiiv 2006/42/EU, Lisa Il, osa A)
1. Firma

2. Kinnitab omal vastutusel, et masin:
Kettsaag metsat66
Puude lar i

a) Tiilip / P6himudel

b) Kuu aega / Tootmisaasta

c) Matrikkel

d) Mootor: Sisepdlemismootor

3. Vastab direktiivide nouetele:

e) Kinnitav asutus

f) EU tiitibihindamine

4. Viide iihtlustatud standarditele
g) Moodetud helivoimsuse tase

h) Garanteeritud helivéimsuse tase
j) Installeeritud netovéimsus

n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
o) Koht ja Kuupaev
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iR A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE
ses accessoires,
piles et cordons

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

ST.S.p.A. STIGA LTD (UK Importer)
Via del Lavoro, 6 Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY Devon, PL7 4JH, England



